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Στην τακτική του Συνεδρίαση την Τρίτη

10 MM, 1M0W0 «ΦϋΙΙΪΙ 
rm ιιν ΒΡΟίΦΟΡΑ ιιφεριι

Την αποδοχή της συμφωνίας 
παραχώρησης της ιβιβλιοθήκης 
του νομπελίστα ποιητή Γιώρ 
γου Σεφέρη στη Βικελαια Δήμο 
τική Βιβλιοθήκη θα συζητήσει 
αναμεσα σ άλλα θέματα το 
Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλεί 
ου στην τακτική του συνεδρία 
ση που θα γίνη την Τρίτη 15 
Μαιου.

Οπως είναι γνωστό η Βιβλίο 
θήκη του Γιώργου Σεφέρη πα 
ραχωρήθηκε από την σύζυγό 
του Μαρώ στον Δήμο. Πρόκει

κδοση που 'θα πραγματοπο.ηθεί 
εντός του 1986.
Στην ίδια συνεδρίαση του Δη 

μοτικού Συμβουλίου θα. συζητη 
θούν και τα θέματα:

— Λειτουργία της πλαζ Καρ 
τερού

— Εισήγηση της Σχολής Επι 
στημώιν Υγείας του Πανεπιστη 
μίου Κρήτης για την έρευνα 
των ηλικιωμένων των ΚΑΠΗ 
και του Γηροκομείου Ηρακλεί­
ου.

Ο ιΝομπελίστας ποιητής Γιώρ­
γος Σεφέρης, η σημαντικής αξί­
ας βιβλιοθήκη) του οποίου πα- 
ρσχωρήθηικε στην βικελαιία Δη­
μοτική μας Βιβλιοθήικη για 

μελέτη αλλά και έρευνα.

ΑΠΟ ΤΙΣ 6 ΠΣ ΤΙΣ 11 ΙΟΥΝΙΟΥ , ΣΕ ^θΣ10
οι εξετάσεις για Υα πανεπιστήμια Μειώθηκαν άπό χδές τά νύχτα

Άπό 21 Μαϊου έξετάσεις στά Λύκεια

ται για μια ιδιαίτερα σημαντι 
κή και πλούσια βιίβλιοθήκη με 
6000 περίπου τόμους των οποί 
ων οι σελίδες είναι σημειωμέ­
νες ή σχολιασμένες από τον i 
διο τον ποιητή γεγονός που η 
συστηματική ερευνά τους θα 
φωτίσει πολλές πουρές του 
Σεφερικού έργου. Οπως είχε

Μιά έφαρμόοιμη πτυχιακή εργασία

ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΤΕΙ 
ΣΧΕΔΙΑΖΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ)—- 
Ατό τις 6 έως και τις 11 Ιου 

ινιου θα γίνουν φέτος οι εξετά 
σεις για την εισαγωγή των υπο 
ψηφίων στα ανώτατα και στα 
τεχνολογικά εκπαιδευτικά ιδρύ­
ματα.

Θα προηγη'θούν όπως ανσκοι 
νώθηκε από το υπουργείο παι 
δείας, οι γραπτές προαγωγικές 
εξετάσεις στα λύκεια και στις 
τεχνικέ^ και επαγγελματικές 
σχολές, οι οποίες θα αρχίσουν 
στις 21 Μαιου 
ρώθούν μέχρι 
ου.

Η λήξη των μαθημάτων, 
στους διάφορους τύπους σχολεί 
ων θα γίνει σταδιακά από· τις 
20 Μαιου μέχρι τιςΉΟ Ιουνίου. 
Ειδικότερα στα λύκεια και στις 
τεχνικές —επαγγελματικές σχο 
λές τα μαθήματα θα λήξουν 
στις 20 Μαιου, στα γυμνάσια 
στις 30 Μαιου και στα δημοτι 
κά στις 10 Ιουνίου.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση

4ου υπουργείου παιδείας οι γε­
νικές εξετάσεις θα διεξαχθούν 

εξής:
6—6—86 Α’ ΔΕΣΜΗ Μβ- 

δηματικά Β' ΔΕΣΜΗ Βιολογία 
h ΔΕΣΜΗ Ιστορία, Δ' ΔΕΣ 
ΚΐΗ Ιστορία.
_ 9—6—86 Α’ ΔΕΣΜΗ Φυσική’, 
Β ΔΕΣΜΗ Φυσική, Γ ΔΕΣΜΗ 
Αρχαία, Δ. Δέσμη Κοινωνιολο 
για.

10—6—86 Α' ΔΕΣΜΗ Εκθε­
ση, Β' ΔΕΣΜΗ Εκθεση, Γ’ ΔΕ 

και θα ολοκλη ΣΜ,Η Εκθεση, Δ" ΔΕΣΜΗ Εκ 
και τις 4 Ιουνι- θέση.

Μ—6—8<i‘ Α' ΔΕΣΜΗ Χημεί 
α Β' ΔΕΣΜΗ Χημεία, Γ" ΔΕΣ 
ΜΗ Λατινικά, Δ. Μαθηματικά.

Εξάλλου οι εξετάσεις στα 
ειδική μαθήματα θα γίνουν α-

οί τιμές μαζούτ καί υγραερίων
ΑΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 0! ΤΙΜΕΣ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
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πει τότε που έγινε γνωστή η 
προσφορά, ο Δήμαρχος κ. Κα 
ρέλλης η «Βιίβλιοθήκη Γιώργου 
και Μάρως Σεφέρη» θα στεγα­
στεί στην αίθουσα «Θεοτοκό 
πουλος αφού πρώτα γίνουν οι 
απαραίτητες διαρυθμίσεις και 
κατασκευαστούν οι κατάλληλες 
για την τοποθέτηση των βιβλί­
ων βιβλιοθήκες. Σύμφωνα μ® 
την τότε δήλωση του κ. Δη,μά 
ρχου ο| εργασίες θα ολοκληρω- 
θούν σε Τέσσερεις περίπουί μή 
νες.

Η κ. Μαρώ Σεφέρη μαζί με 
την παραχώρηση της β'ιβλιοθή 
κης είχε παραχωρήσει το δικοί 
ωμα στην Βικελαια Δημοτική 
Βιβλιοθήκη, για την έκδοση 
του καταλόγου των βιβλίων έ

ΜΕΤΕΤΕΘΗ 
Ο ΟΙΚ. ΕΦΟΡΟΣ 
ΤΗΣ Α’ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο κ. Γεώργιος Κανακάκης, Οί­
κον. Έφορος της Α' Ηρακλείου, 
μετετέθη στην Ε' Πειραιώς.

Οικον. Έφορος στην Α’ Ηρα­
κλείου αναλαμβάνει ο κ. Τζίτζι­
κας.

ΕΚΛΟΓΕΣ ΚΑΙ 
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ
ΕΤΕ - ΔΕΗ

Ολοκληρώνοντατ σήμερα οι

Γιά τήν δημιουργία
Για πρώτη ίσως φορά σπου­

δαστές του ΤΕΊ Ηρακλείου έδει 
ξαν ότι αν το θελήσουν μπο­
ρούν υλοποιώντας τις θεωρητΊ 
κές τους γνώσεις να προσφέ­
ρουν στο Κοινωνικό σύνολο. 
Και δεν είναι μόνο ότι εφαρμό 
ζουν στην πράξη όσα διδάχτη­
καν στα θρανία, Αποκτούν έ­
τσι, ακόμη από τα1 φοιτητικά 
τους χρόνιοι μια' πρώτη επαφή 
με θέματα καψ αντικείμενα; της 
δουλειάς τους σαν ελεύθεροι ε 
παγγελματίες αργότερα.

Μια τέτοια πρωτότυπη έργα 
σϊα παρέδωσαν προχθές σπου 
δαατές Του ΤΕΙ Ηρακλείου στον 
Δήμαρχο. Πρόκειται γιο· την με 
λέτη αποτύπωσης και σύνταξης 
κτηματολογίου στην περιοχή 
Μέσα Κατσαμπά του Δήμου για 
την δημιιουιργία το μ νέου1 Δήμο 
τικού Κοιμητηρίου, την οποία· 
συνέταξαν οι επί πτυχίω σπου 
δαστές των ΤΕΙ. Οι μελετητές 
Γτώται Λιγερινοπούλσυ, Γιογά 
Μαρία και Νίκος Καστρΐτης με 
τις οδηγίες -ομ Καθηγητού τους 
κ. Ζαχ. Κοκολάκη εφαρμόζον­
τας όλους τους επιστημονικούς 
κανόνες τους οποίους διδάχτη
καν στη διάρκεια των σπουδών

εκλογές για την ανάδειξη νέου; τους αλλά και της πρακτικές προ 
Διοικητικού Συμβουλίου στην ; διαγραφές που ισχύουν στα δη 
ΕΤΕ—ΔΕΗ. Στις εκλογές αυ ί ιμόσια έργα, συνέταξαν μια1 άρ 
τές υπολογίζεται ότι θα πάρουν· τια μελέτη έτοιμη όπως εκτιμή 
μέρος πάνω απόΙ 112.000 τεχνι ί θηκε να1 εφαρμοστεί από τον 
κοί της ΔΕΗ. ί Δήμο.

ί

νέο Δ. Κοιμητηρίου
Ο Δήμαρχος κ.Καρέλλης συ 

νεχάρη τους συντάκτες της με 
λέτης και τους υποσχέθηκε συμ 
παράσταση, από μέρους του Δή 
μου, στα θέματα που •απα­
σχολούν το ΤΕΙ Ηρακλείου. Ε­
κείνο που τώρα· θα περιμένουν 
οι. σπουδαστές θα είναι δ^φΐς 
άλλο να· δούν την μελέτη τους 
να εφαρμόζεται.

πό τις 16 έως και τις 20 Ιουνίου 
Ενώ από τις 16 έως και τις 27 
Ιουνίου θα γίνει η υγειονομική· 
εξέταση και πρακτική δοκίμασί 
α των υποψηφίων για τα τμή 
ματα επιστήμης φυσικής άγιο 

ίγής και Αθλητισμού.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥ ΟΤΕ

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ) — 
Μειωμένες κατά 3ο) ο είναι από 
απόψε τα μεσάνυχτα οι τιμές του 
μαζούτ και των υγραερίων.

Σχετικές ανακοινώσεις έκανέ σή 
μέρα ο υπουργός Βιομηχανίας Ε 
νέργειας και Τεχνολογίας κ. Βερυ 
βάκης.

Συγκεκριμένα η μείωση των τι 
μών στο μαζούτ είναι από 801— 
913 δρχ. ο τόννος ανάλογα με 
την ποιότητα.

Στα υγραέρια η μείωση είναι. 
1800 δρχ. ο τόννος.

Οι νέες τιμές του μαζούτ είναι:
— No 1 υψηλού θείου 27.167 

δρχ. (από 28.000) ο τόννος.
— No 1 χαμηλού θείου 27.699 

δρχ. (από 28.500) ο τόννος.
— No 3 υψηλού θείου 25.587 

(από 26.500) ο Τόννος.
— No 3 χαμηλού θείου 26.121 

(από 27.000) ο τόννος.
Στα υγραέρια οι νέες τιμές εί­

ναι :
— Προπάνιο: 56.200 δρχ. (α­

πό 58.000)

Η μείωση που ανακοινώθηκε εί 
ναι η δεύτερη που γίνεται μέσα 
σ+ο 1986 και όπως επεσήμανε 
σχετικά ο κ. Βερυβάκης.

— Η α|υνολική μείωση των τι 
μών των ,υγρών καυσίμων από 
την όρχή του χρόνου και μέχρι 
σήμερα ανέρχεται σε μέσο στα- 
θμικό ποσοστό 7,2ο)ο.

Ειδικότερα σε δηλώσεις του ο 
υπουργός'Έιομηχανίας υπογραμ 
μίζει:

■ Ak ί
Με τηώόημερινή ευκαιρία θάθε 

λα να κάγω και μια διαπίστωση, 
που συνδέεται με την αλλαγή 
στήΥ μέθοδο καθορισμού των τι 
μών καταναλωτή των πετρέλαιο 
ειδών απρ. τον νέο χρόνο 1986 
(Ν. 1571’85 άρθρ 11) συγκεκρι 
μένα με τις υπουργικές αποφάσεις 
για μείωση των λιανικών τιμών 
υγρών καυσίμων στις 19.3.86 και 
σήμερα, που εκδόθηκαν σύμφω 
να με τις διαγορεύσεις του Ν. 
1571)85 περάσαμε τελεσίδικα πια 
στο νέο καθεστώς των κινητών

(ανωτάτων) τιμών έναντι του πσ 
λαιού καθεστώτα: των σταθερών 
τιμών.

Έτσι στο εξής οι τιμές των πε 
τρελαισείδών θα επηρεάζονται κα 
τά πιο άμεσο και αυτόματο τρό 
πο από τις διεθνείς τιμές αργού 
και προϊ όντων, καθώς και από 
την σχέση δραχμής - δολλαρίου, 
χωρίς δυνατότητα σοβαρού επη 
ρεασμού από άλλους παράγον­
τες».

Με απόφαση των υπουργών Ε 
θνικής Οικονομίας, Οικονομικών, 
Βιομηχανίας, Ενέργειας και Τε­
χνολογίας και Εμπορίου παρέχε­
ται η δυνατότητα στις Εταιρίες 
πετρελαιοειδών να εξοφλούν την 
αξία των καυσίμων, που παρα- 
λαμβάνουν από τα δΓυ'λιστήρια 
της χώρας για διάθεση στην εσω 
τερική αγορά μέσα σε σαράντα 
ημέρες από την επομένη της ημε 
ρομηνίας παράδοσης του προ'Γ 
όντος σ' αυτές, αντί των είκοσι 
πέντε ημερών, που ίσχυε.
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j ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΠ)ΤΙΚΟ
ΓΙΑΝΝΗ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ

Τον σποβδϊάίο εκπαιδευτικό 
και πνευματικό άνθρωπο Γιάν 
νη Παπανικολά'ου ο οποίος έδω 
σε για πολλά χρόνια τα φώτα 
του στους μαθητές του Ηρακ­
λείου θα τιμήσουν σε σύνεργα 
σια ο· Δήιος, η Ενωση φιλολό 
γων Ν. Ηρακλείου και παλιοί 
.μαθητές του.

Η εκδήλωση στη ιμνημη του 
Παπανικολσου θα γίνει στη 
Βασιλική του Αγ. Μάρκου την 
Δευτέρα 14 Απριλίου στις 7.30 
,μ.μ.

Ομιλητές θα είναι ο Δήμαρ­
χος κ. Καρέλλης ο Φιλόλογος 
Γυμνασιάρχης κ. Μιχάλης Κα 
βουλάκης και εκπρόσωπός της 
Ενωσης Φιλολόγων.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

εσάς ίσως δεν ενδιαφέρει!!

ότι το δυναμικό των εργοστασίων
της ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
μπορεί να απασχολήσει τους διπλάσι­
ους εργαζόμενους απ' ότι απασχολεί, 
ενδιαφέρει όμως εμάς που δημιουρ­
γούμε την
ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΝΑΙ1ΤΥΞΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ g 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο προβληματισμός δημιουργίας μιας εταιρίας ανάπτυξης στην ΒΙ.ΠΕ. δημιουργήθηκε από 
την ανάγκη δημιουργίας ενός φορέα που με το δυνατόν χαμηλότερο κόστος θα διαχειρι­
ζόταν την ΒΙ.ΠΕ. Πέρα από την διαχείρηση της ΒΙ.ΠΕ.Η. υπάρχουν και τα ουσιαστικά 
προβλήματα που έχουν οι περισσότερες εταιρίες της ζώνης και που είναι δύσκολο κάθε μια 
να τα λύσει μόνη της, όπως: — Μηχανογράφηση. — Οργάνωση μηχανολογικού εξοπλι­
σμού. — Οργάνωση λογιστηρίου. — Έρευνα αγοράς - MARKETING. — Επάνδρωση επι­
χειρήσεων με ειδικότητες εκπαιδευμένες, έτοιμες για την παραγωγή. — Ομαδική προώθηση 
και διαφήμηση προ’Γοντων, ή και ενός έκαστου. — Συμμετοχή σε κλαδικές εκθέσεις γενι­
κές ή τοπικές. Αυτό το κενό της σωστής οργάνωσης, προσπαθεί να καλύψει η Εταιρεία α­
νάπτυξης της ΒΙ.ΠΕ.Η. με στόχο την ανάπτυξη της ζώνης που σημειωτέον οι δυνατότητες 
απασχόλησης που μπορούν να προσφέρουν οι επιχειρήσεις, είναι 1.500 εργαζόμενοι, έναν­
τι 700 που απασχολούν σήμερα. Το σχέδιο δημιουργίας της Εταιρείας έχει φθάσει στην 
τελική μορφή του και αυτές τις μέρες τελειώνει μια έρευνα αγοράς με στόχο την διερεύνη- 
ση των πραγματικών αναγκών που καλείται η Εταιρεία ανάπτυξης να καλύψει. Αμέσως 
μετά θα γίνει π συνέλευση σύστασης της Εταιρείας και θα ξεκινήσει η λειτουργία της. Πι­
στεύοντας ότι και η ιδέα, αλλά και η πραγματοποίηση μιας συνεταιριστικής Εταιρείας αυ­
τής της μορφής θα συμβάλλει στο ξαναγέννημα της Βιομηχανίας στο νησί, καλούμε την 

ΕΤΒΑ και τις αρμόδιες υπηρεσίες να την στηρίξουν.

ΑΠΑΝΤΑ ΣΕ
ΑΠΟ την περιφ. Διεύθυν­

ση νήσων του ΟΤΕ πήρα 
μ® την παρακάτω απάντη­
ση σε σχετικά σχόλια μας 
Κύριε Διευθυντή,

Απαντώντας σε ίμια σειρά δήμο
σιευμάτων της εφημερίδας σας ’ 
όπου αναφέρονται προβλήματα 
που ανακύπτουν απθ τις δράστη 
ριόΤητες του ΟΤΕ στην πόλη 
■μας, κατασκευαστικές ή άλλες 
συντηρήσεων καθώς και λειτου 
ργίας των Υπηρεσιών μας, σας 
γνωρίζουμε τ ακόλουθα:

α. Στο «περισκόπιο του ρεπό 
ρτερ» σας παραπονύθηκαν ανα­
γνώστες ότι δεν κτμπούν τα 
τηλέφωνα τους ότα^ άλλοι συ 
νδραμητές τους καλούν Πραγμα 
τι, ήταν μια τεχνική ατέλεια 
των καινούργιων μηχανημάτων 
που έχουν εγκατασταθεί στο v&“ 
ο Αστικό Τηλεφωνικό Κέντρο 
Αριάδνης Η ατέλεια'αυτή εντο 
πίστηκε από την αρμόδια τεχνι 
κή Υπηρεσία μας και αποκατα 
στάθηκε μετά από ρύθμιση και 
(παρακολούθηση των εξαρτημά­
των που πρακαλούσαιν τη βλά 
βη αυτή.
Αν παρ ελπίδα οι αναγνώστες 

σας συνεχίζουν) να έχουν κά­
ποιο παράπονο μπορούν να α 
•ναγγείλουν βλάβη στο «121» , ή 
νά· μας το γνωρίσουν τηλεφω­
νικά στα τηλ. 285699 ή 243799 

β. Σε σχόλιό της στήλης «Λό 
γοι και Αντίλογοι» ο σχολιογ- 
ιράφος σας υπογραμμίζει την α 
Μάγκη έκτακτης έκδοσης τηλε 
φωνικών καταλόγων με περιε­
χόμενο τους συνδρομητές που έ 
χει αλλάξει ο αριθμός κλήσεως 
των τηλεφώνων τους.

Εδώ πρέπει να πούμε ότι από 
τον περασμένο Ιούλιο έχουν γί 
νει σταδιακά αλλαγές αριθμών 
σε μερικές χιλιάδες συνδρομή 
τές και προβλέπεται ν ακολου­
θήσουν και άλλες. Η συνεχιζό 
μενη σταδιακή μετάζευξη των

ΕΥΓΕΝΕ1Σ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο Σύνδεσμος Θεολόγων 
Κρητικών Καθηγητών Ν. Ηρα 
κλείου κατέθεσ^ στα γραφείά 
μας δρχ 5000 στη μνήμην και 
αντί στεφάνου Εμμαν. Ααθουρά 
κη ιερέως Θεολόγου για το Ο 
ρφανοτροφειο ΙΑΚ ο Αγιος 
Μηνάς.

— To Α2 του 4ου Λυκείου Η 
ρακλείοά κατέθεσε στα γράφει 
α μας δρχ 5000 στη μνήμη του
καθηγητή Εμμαν. Λαθουράκη ι 
ερέως για την αντικαρκινική Ε 
ταίρια.

— Η οικογένεια Κων)·νου 
Σταυρακώκη κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ 2000 δρχ στη μνή 
πη Μιχαήλ Μαρκομιχελάκη και 
αντί στεφάνου για το κέντρο 
ειδικών παιδιών «ο Αγ. Σπυρί 
δων».

Sammy's

|φαγιιιο 
’και...
οε πακειο

ΒΕΚΚΑ
/διϋΑαν<&κΔι
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΣΧΟΛΙΑ ΜΑΣ
συνδρομητών στα κανονικά 
τους κέντρα —ανάγκη που προ 
έκυψε από την ίδρυσή των δυ

. ο νέων Τηλεφωνικών Κέντρων 
Θερίσσου και Αριάδνης — δεν
εξασφαλίζει την οριστική λύση 
του προβλήματος.

γ. Για τα αναφερόμενα στην 
επιστολή το» Τοπικού/ τμήμα 
τος του Πανελλήνιου Συλλόγου 
Τήλεφωνητρίων· ΟΤΕ που δη­
μοσιεύτηκε και στην εφημερίδα 
σας και αναφέρεται στον αριθ 
μό μονάδων προσωπικού που ε 
ργάζεται στο Υπεραστικό Τηλε 
φωνικό Κέντρο Ηρακλείου σας 
γνωρίζουμε ότι στις ώρες αιχ 
μής υπάρχει πράγματι πρόβλη 
μα που αντιμετωπίζεται κάθε 
φορά με έκτακτη ενίσχυση από 
το προσωπικό άλλων Υπηρεσι 
ών μας.

Οι δυσχέρειες αυτές οφεϊλο 
ΜΤάΐ στην αυξημένη κίνηση 
του «131» λόγω του μεγάλου α 
ριθμου μεταζεύξεως συνδρομη­
τών σε διαφορετικά κέντρα αφ 
ενός και αφετέρου στην απουσι 
α χειριστικού προσωπικού σε ε 
κπαυδευτικές άδειες στο δίμηνο 
Μαρτίου — Απριλίου.

Η υπηρεσία μας έχει προβεί 
ήδη στις απαραίτητες ενέογειες 
για την αντιμετώπιση των ανα 
γκών σε προσωπικό.

δ. Στο δημοσίευμα της στή 
λης «χθες σήμερα αύριο» σχε­
τικά με τη διακοπή της κύκλο 
φορίας σε τμήμα της οδού Ε- 
ίβανς, όπου διατυπώνεται η υπό 
δειξη να προγραμματίζονται τα 
έργα του ΟΤΕ, σας γνωτίζου 
με ότι η συγκεκριμένη περίπτω 
ση οφειλόταν σε καλωδιακή 
βλάβη που έπρεπε να αποκαστα 
ιθεί to συντομώτερο πέρα και έ 
ξω αϊτό κάθε τακτικό προγραμ­
ματισμό εργασιών.

ε. Οσον αφορά στο δημοσίευ 
μα σας με τίτλο «τηλεφώνου 
σε στο εξωτερικό απ|| γραμμή 
άλλου» που αναφερόταν εκτός 
των άλλων και στην, επίδοση υ 
περβολι.κά χρεωμένου λογάρια 
σμού λόγω παράνομης πραγμα­
τοποίησης διεθνών όυνδιαλέξε 
ων από αλλοδαπό τουρίστα, σε 

; συνδρομητή μας στα( Τυμπάκι, 
, διευκρινίζουμε ότι ο λογαριασ 
μός δεν έχει επιδοθεί ακόμη.

Εξάλλου το περιστατικό εν­
τοπίστηκε από την Υπηρεσία 
μας ύστερα από προληπτικούς 
και άλλους τεχνικούς ελέγχους 
που ακολούθησαν, σε συνεργα-
σία με το συνδρομητή και την 
Τοπική Αστυνομία.

Το γεγονός αυτό δικαιολογεί 
απόλυτα την αναμόρφωση του 
χρεουμενου ποσού, η οποία θα 
γίνει αφού πρώτα ολοκληρωθεί 
η προβλεπόμενη διαδικασία ελέ 
γχοθ και επίδοση των τηλεφω 
ινικών λογαριασμών, 
θ5Η:νοε ε!ξεετ αβκθ/. Πένας μ

Με τιμήι
Γ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ
Προιστ. Τομέα Εκμετ)σεως

— Μίγμα LPG 58.200 δρχ. (α­
πό 60.000)

Στις βενζίνες οι τιμές παραμέ 
νουν αμετάβλητες:

— Σούπερ: 77 δρχ.
— Απλή: 72 δρχ.
Στο Ντίζελ οι τιμές παραμέ­

νουν:
— Με θείο 0,5ο)ο 37,5 δρχ.

το λίτρο.
— Με θείο 0,3ο)ο 38 δρχ. το

λίτρο.

ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ

ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ

ΣΤΟΥΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥΣ

Σε 48ωρη πανελλαδική: απερ 
για; θα κατέλθουν· την Πέμπτη 
και την Παρασκευή, 24 και 25 
Απριλίου οι τραπεζονπάλλήλοι 
Την απφαση αυτή πήρψ χθες 
το Γενικό Συμβούλιο της ΟΤΟ 
Ε μετά οπό πολύωρη συνεδρία 
ση στην οποία μειοψήφισε η 
Π ΑΣΚΕ.

Στην ίδια συνεδρίαση το Γε 
νικό Συμβούλιο αποφάσισε να 
οργανώσει* δημοψήφισμά ανά 
μέσα στους τραπεζουπαλλήλους 
για το αν δέχονται και στηρί 
ζουν τους στόχους της ΟΤΟΕ 
ή αποδέχονται τα roiKOVopiK0 
μέτρα. Οπως αποφασίστηκε1 το 
δημοψήφισμα της ΟΤΟΕ θα γί 
νει στις 17 και 18 Απριλίου.

Στο μεταξύ περισσότεροι α 
πό 15.000 υπάλληλοι στην Εθνι 
κή Τράπεζα βρίσκονται από 
προχθές στις κάλπες για την α 
νάδειξη νέου ΔΣ. Η ψηφοφορι 
α λήγει το Σάββατο.

ΝΕΟ Δ.Σ. ΕΜΠΟΡΩΝ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ

Πραγματοποιήθηκε η Γενική 
Συνέλευση των μελών του Σώμα 
τείου Εμπόρων Καταστηματαρ­
χών — έτοιμα ενδύματα — υφά­
σματα.

Συζητήθηκαν τα προβλήματα 
του κλάδου και εξουσιοδότησαν 
το νεοεκλεγέν Δ.Σ. να τα συζητή 
σει με τον Εμπορικό μας Σύλλο 
γο για επίλυση.

Η Γεν. Συνέλευση ομόφωνα α­
ποφάσισε κατόπιν προτάσεως 
του συναδέλφου Μανώλη Ψιστά 
κη, να κάνει επίτιμο Πρόεδρο του 
Σωματείου τον παλαιό Πρόεδρο 
κ. Κώστα Πετρόπουλο για τις 
πολλές και χρήσιμες υπηρεσίες 
που έχει προσφέρει στο Σωμα­
τείο, από την ίδρυσή του μέχρι 
σήμερα.

Από αυτούς που είχαν υποβάλ 
λει υποψηφιότητα εξελέγησον 
για το Διοικ. Συμβούλιο κατά σει 
ρά επιτυχίας οι κάτωθι. 1. Ψι- 
στάκης Μανώλης. 2. Γιαμπαζολιά 
Ελένη. 3. Κοτσιφός Ηλίας. 4. 
Φουκαράκης Μανώλης. 5. Καπα- 
ρουνάκης Αριστείδης κατόπιν 
κληρώσεως αφού ισοφήφισε με 
τον Νίκο Μαρκουλάκη. Για την 
εξελεγκτική επιτροπή Γιαννέλης 
Κώστας, Λουλούδης Ιωάννης και 
Μιχ. Πετράκης.

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΕΠΙΠΛΩΝ

ΤΑ ΚΑΤ1ΤΑ ΚΛΕΑΡΧΟΣ 
όπως πέρισυ, έτσι κι εφέτος 

από 10—30 Απριλίου
ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΠΙΠΛΑ 

ΙΤΑΛΙΚΑ και ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

των καλυτέρων εργοστασίων.

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 —ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 280416

ΕΝΑΣ ΑΛΛΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΟΝ ΑΣΤΡΟΝ
•C l ΚΑΛΩΣΥΝΕΣ ικαι οι νοτιά­

δες μας φέρανε πρώΊ'μη άνοιξη, 
που είναι προθάλαμος για το 
θέρος. Τι θα θερίσώμε Είναι άλ­
λο ζήτημα. Πάντως τα χειμΕρι- 
νά ρούχα, κουστούιμια, παλτά, 
ποϋλόβερ και γενικά ται μάλλι­
να, όπως κουβέρτες, χαλιά και 
άλλα της εποχής φυλαχτήκανε 
στις ντουλάπες, και ονακλήθη 
στην ενεργό υπηρεσία ο εν εφε 
δρεία ιματισμός. Ο ανδρικός βέ 
βα:ο. Γιατί ο γυναικείος είναι ό 
πως τα πλαστικά πιάτα ή ποτή­
ρια «μιάς χρήσεως». Πόιά θα 
κυκλοφορήσει με τα περυσινά 
μοντελάκια’; Ολες θα τρέξουνε 
ν' ανανεώσουνε με καινούργια 

‘ F—16 καί Μΐράζ' τον εξοπλι­
σμό τους για να έχουν σύγχρο­
να όπλα και μεγαλείτιερη δύνα 
μη, κί εμβέλεια) «τυρός. 'Και όταν 
κανείς βρεθεί στα χωρικά τους 
ύδατα να μην ιμπορεί να τους 
ξεφύγει... Οσο για τους άν­
τρες, αυτοί και όταν ήτανε ι­
σχυρό φύλο και· τώρα που εξισω 
θήκανε με το «αδύνατο» ένα 
ρόλο είχανε: Να πληρώνουν τις 
πολεμικές δαπάνες των γυναι­
κών τους, γιο τον «πόλεμο... 
των άστρων!».

ΜΙΑ ΚΥΡΙΑ που συζητούσαμε 
πά νω aro θέμα·, μου είπε: «Γ® 
τί μας κατηγορείτε σείς οι άν­
τρες, ότι μας αρέσει να. φοράμε 
κάθε χρόνο νέα μοντελάκια; Εί 
δετε ποτέ κανένα ζώο, κανένα 
πουλί, κανένα δένδρο να· φορά 
ει την περυσινή του στολή; Μό 
λις έρθει άνοιξη, αμέσως αλλά­
ζουν τρίχωμα και φτερά τα ζώα

και τα· πουλιά, φύλλα ται δέν­
τρα. Γιατί λοιπόν να μην αλλα 
ξουν και οι γυναίκες τα· φόρεμα 
τά τους; αφού η αλλαγή είναι 
φυσικός νόμος; Είναι όμως και 
κάτι άλλο, πολύ σημαντικό. Σκε 
φτήκατε ποτέ τι θα γινότανε τό 
σες βιομηχανίες, τόσες βιοτεχνί­
ες, τόσοι έμποροι, τόσος κό­
σμος που έχει κινητήρια δύνα­
μη τη γυναικεία φιλαρέσκεια. 
αν αποφασίζαιμε μ;α στιγμή να 
μην αγοράσομε τίποτε και­
νούργιο και να περάσώίμε με 
τα παλιά; Χαμός! Συμπέρασμα: 
,Η γυναίκα προσφέρει όσο κανέ 
νας άλλος στην ανάκαμψη της 
εθνικής μας οικονομία. Και πρέ 
ππ’ ούνεπώς νοτλέ/ΡΛ’ «υχάρϊ 
στώ αντί να μας παίρνετε στο 
ψιλό...

★
ΤΗΝ ΑΦΗΚΑ να με πάρει μονό 

τέρμα που λένε, γιατί θα μειονε 
κτούσα οπωσδήποτε αν άρχιζα 
διάλογο μαζί της, γιατί το γυναι 
κείο κατεστημένο, τότε μόνο έ­
χει αίσιο τέλος αν δεχθείς το μο 
νόλογο τους και να γίνει τελικά 
το δικό τους. Και το πετυχαί­
νουν στις εννιάμιση φορές στις 
δέκα.. Και ακόμη γιατί μ' εκλό- 
νησε κάπως το... νομικό επιχείρη 
μα που δανείστηκε από το φυσι 
κό περιβάλλον, από τον ζωικό 
και φυσικό κόσμο που λειτουρ­
γεί με τέλειο δικό του τρόπο. Αλ 
λάζουν πραγματικά τρίχωμα τα 
ζώα και φτερά τα πουλιά το φθι 
νόπωρο για να έχουνε μια καινού 
ργια ζεστή στολή να περάσουνε 
τον ψυχρό χειμώνα. Τα δέντρα

Συνέχεια στή σελ. 3 >·

(
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η οικογένεια Γεωργίου Ψαραδόκη, ευχαριστεί θερμά $ 
το νοσηλευτικό προσωπικό της Κλινικής «ΓΑΛΗΝΟΣ» και ι- 5 
διαίηερα τον ειδικό Παθολόγο κ. Γεώργιο Νεοφώτιστο για $ 
το έμπρακτο ενδιαφέρον και τις άοκνες προσπάθειες τους, »> 
σε όΑο το χρονικό διάστημα της νοσηλείας του πατέρα μας. < *

Επισκέψεις: Η οικογένεια Γ. Ψαραδάκη, δεν θα δεχτεί συλ > 
λυπητηρίους επισκέψεις.

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΐ

θεωρούμε υποχρέωσή μας, να ευχαριστήσουμε και δη- · 
μόσιο τους φίλους του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα ί;

και παππού '

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΑΓΑΡΑΚΗ J

που εκείνον τίμησαν και σε μας συμπαραστάθηκαν με την ι|

παρουσία τους, τόσο στη διάρκεια της αρρώστιας του, ό- | 
σο και στην κηδεία του.

Η γυναίκα του: Αικατ. Ταγαράκη.
Τα ηαιδιά του: Μιχάλης και Κοίτη Ταγαράκη. 'Ο εγγονός: Νίκος Ταγαράκης.

ΚΗΔΕΙΑ 9
Τον Αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΡΚΟΜΙΧΕΛΑΚΗ
Ιατρό — Ετών 80

που πέθανε στην Αθήνα κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 11 
Απριλίου και ώρα 4 μ.μ. από το σπίτι του στο χωριό Ανω 
Αρχάνες. Η κηδεία του θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου. 
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά του: Δημήτριος Μ. Μαρκομιχελάκης, Ιωάννης και 
Κάτια Μαρκομιχελάκη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Αικατερίνη. Αυγουστάκη, Εντελ 
χα Νικολ. Μαρκομιχελάκη, Ελευθέριος και Ευαγγελία Μαρ- 
κομιχελάκη. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΟΛΟυς τους συγγενείς και φί 
λους, που συμμερίστηκαν το 
ϊίαρύ πόνο μυς γ σ τον απροσδό 
κητο χαμό του αγαπημένου μας

ΜΙΧΑΛΗ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ 
και τον συνόδευσαν στην τε­
λευταία του κατουκία, μας συλ- 
λυπήβηικαν με τηλεγραφήματα 
ή κατάθεσαν στη μνήμη ταυ 
στεφάνια και διάφορα χρηματι 
κα ποσά, ευχαριστούμε θερμά.

Η σύζυγος — το παιδί — 
τα αδέΛφια

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης και α 
νακοίνισης του ισταρικού ιε­
ρού Ναού Αγ. Τίτου της πολεώς 
μας πρόσφεραν τα αντίστοιχο 
ποσά οι κάτωθι:
— Η κ. Ιοκάστη Κσρυωτάκη 
δρχ. 50.000
— Ο ιερομόναχος Ευμένιος Γω 
νιανάκης δρχ. 35.000
—' Η κ. Στυλκανή Κουμπενόχη 
δρχ. 15.000 εις μνήμην του α­
δελφού της Αθανασίου
— Η κ. Μαρία Πσγωμενάκη δρ. 
10.000
— Η κ. Γεωργία Α. Κουρουπά- 
κη δρχ. 5.000 εις μνήμην Του 
συζύγου της αδελφής της Αλε­
ξάνδρου
— Οι κ. Ευάγγελος και Ελένη 
Κονταξάκη, Μ. Α., Π. Π., Ευαγ 
γέλια Παναγιωτάκη, Ελένη Δι- 
ριδή, Ερασμία Γ. Τυράκη από 
δρχ. 5.000
— Από το Σίδνε’υ’ Αυστραλίας 
— Νικόλαος και Δέσπω Κερα­
μέα δρχ. 5.160

Υπακοή Κεραμέα δρχ. 2060 
Κατίνα Γεωργό δρχ. 1030 
Φωτεινή Καραλή δρχ. 1030 
Μένη Σιβρή δρχ. 1030 
Ευαγγελία Γιαλουράκη δρχμ.

2060
— Η κ. Ελένη Γιόννορη δρχ. 
5.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Αντωνίου
— Ο Ιερομόναχος Τιμόθεος Τζα 
νής δρχ. 5.000 εις μνήμην των 
νεκρών του
— Ο κ. Χρήστος Γερμανάκης 
δρχ. 3.000
— Η κ. Σοφία Τσαμπουνάκη 
δρχ. 3.000 ρς μνήμην του αδελ 
φού της Αθανασίου
— Οι κ. Γεώργιος Βουγιοϋκας, 
Αμαλία Κουτουβάχη, Πόπη Κοι 
λάδη, Φ. Σ., θεοκτίστη Μετό­
χια νάκη, Μ. ΐ. από δρχ. 2.000. 
— Η κ. Φρόσω Λεμονιά δρχ.
2.500
— Οι κ. Μαρία Μαραζδκη και 
Αικατερίνη Χαιρέτη από δρχ. 
1.500
— Οί κ. Ιωάννα Γαναπούλου, 
Πόπη Μιαρή, Ευανθία Ανδρουλά 
κη, Αφροδίτη Μαραζάκη, Ειρή 
νη Σχιζάκη, Χαράλαμπος Τριαν 
ταψυλλόκης από δρχ. 1.000.

Τους παραπάνω δωρητές η 
Ενορία Αγίου Τίτου θερμά ευ­
χαριστεί.

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειροϋρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Πανίμίου 

Αθηνών
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 224516.
Τηλ. Οικίας: 289494.

ΚΑΙΝΟΙ
Το μπαράκι του Σαν έλμο 
ΑΠΟΑΛΛΝ
Ο χορός των κατασκόπων 
ΑΧΤΟΡΙΑ
Το διαμάντι του Νεϊλόυ
ΝΕΟΙ ΑΠΟΛΛίλΝ
9,5 εβδομάδες
ΟΡΦΕΥΙ
Αχόρταγες παρθένες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κεραυνός της ασφάλτου
ΝΤΡΑΊ Β1Ν ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά όλε το 24<·>ρο 

Ασπυ Κιοόλπαλη, οδός Κυρ. 
Λουκάρεως

Ανοικτά από 08.00'—24.00' 
Σ.Φ. Κουκουράκη — Νιφο,ρο 
παύλου, Λ. Καλοκαιρινού.

Ανοικτά από 08.00'—22.00’ 
Αμ. Μπουραντά, οδός Κυδώνι- 
ας

Ανοικτά από 08.00'—20.30’ 
Μαρία Καφετζάκη, οδός Απτέ- 
ρων.
Γ. Νοικοκυράκης, Πλ. Δασκα- 
λογιάννη.

Διημερεύουσες και διανυκτε 
ρεύουβες κλινικές ΙΚΑ 
Γαληνός, Παθ)κά ,ι 
Βενίςέλειο, Χειρ)κά 
Βενιζέλειο Ορθ)κά 
Αγ. Γεωργιος, Καρδ)κά

» Ουρ)κά 
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά 
Αλεξανδράκη Ορ0)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ιωαν. Ριτσάτος λεω<ρ. 62 Μαρ 
τυρών
Εμμ. Σταυρουλάκης λεωφ. Εθ. 
Αντίστασης
Ελισ. Κουκουράκη λεωφ. Κνω­
σού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Στεφ. Μπαρκάτσας λεωφ. Εθν. 
Αντίστασης
Γεωργ. Μαράκης οδός Εφόδου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ θερμά τον συνά- 
δελφοκ.ιΜόνώλη Ψιστόκη που 
έκανε την πρόταση μα κιαι όλους 
τους αγαπητούς συναδέλφους 
που ομόφωνα με έκαναν επίτιμο 
Πρόεδρο του Σωματείου Εμπό­
ρων Καταστηματορχών Ηρα­
κλείου (Ετοιμα' Ενδύματα — Υ 
φάσματα) στην Γενική Συνέλευ 
ση του Σωματείου που πραγμσ 
τοποιήθη'κε στο Ε.Β.ΙΕ.Η. την 
Τετάρτη 9 Απριλίου. Η μεγάλη 
αυτή τιμή με συγκίνησε ιδιαίτε 
ρα γιατί πράγματι έχω προσφέ­
ρει πολλά στο Σωματείο αυτό 
οπό την ίδρυσή του μέχρι σή- 
ρερο — υπήρξε πραγματική α­
ναγνώριση.

Φίλοι συνάδελφοι σας υπό­
σχομαι πως θα βρίσκομαι κον­
τά στο νέο μας Διοικητικό Συμ· 
βούλιο κιαι θα* προσφέρω τις 
ταπεινές μου υπηρεσίες — δική ί 
σας είναι η επιλογή — δεν μπο : 
ρώ να αρνηθώ. Ευχαριστώ κοι 
τον Πρόεδρο του Εμπορικού 
Συλλόγου — Κώστα Δόκκα για 
την συνεργασία μας πολλών χρό 
νων.

Ηράκλειο 10.4.1986 
Με ιδιαίτερη Εκτίμηση και Φιιλίια 

ΚΩΣΤΑΣ ΑΡΙΣΤ.
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΥΡΩΝΟΣ ΣΑΡΡΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου του 
χωριού Δαμάστα. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευ- 
ρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σαρρή.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Σαρρή, Γεώργιος και Στε­
φάνια Λιαδάκη, Ευάγγελος και Γεωργία Σαρρή, Νικόλαος και 
Ελένη Μουντουφάρη, Ιωάννης και Ελένη Σαρρή, Μιχάλης 
και Ελένη Σαρρή.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Καλλιόπη Σαρρή, Ελένη χα Εμμ. 
Βασιλάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

| « ΚΡΟΝΟΣ »

Ι
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ.: 227189

Μια συναρπαστική νεανική ταινία που κατέπληξε τον κόσμο 
ΤΟ ΜΠΑΡΑΚΙ ΤΟΥ ΣΑΝ ΕΛΜΟ

Α Προβολή

« ΑΣΤΟΡΙΑ »

ΤΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ ΤΟΥ ΝΕΙΛΟΥ

Με τον Μάικλ Ντάγκλας
«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191

1
9.5 ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ

Κιμ Μπάσιγκερ

« ΟΡΦΕΑΣ »

Έναοςπ ωρα 4 υ.υ 
ΑΧΟΡΤΑΓΕΣ ΠΑΡΘΕΝΕΣ

Εγχρωμ· — Αυοτηρώς Αβαταλληλ». 
>< Μια πλούσια περιπέτεια γεμάτη δράση ένταση σεξ, χιούμορ

S Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΟΠΩΝ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
| Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733 ]

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ <
£ Με τον Φάμπιο Τέστι <

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Παρασκευή 11 Απριλίου 1986 
EPT 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
3.55 Α μπε μπα μπλομ
4.20 Παραμύθια με χορό
4.35 Κάντι, Κάντι
5.00 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Δόκτωρ Χουρχουρίζης
7.10 θεατρικοί διάλογοι
7.40 Μουσικόραμο
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.50 Τρεις κι ο κούκος

10.25 Βιομηχανίες ονείρων
11.30 Κιν)φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ειδήσεις
6.30 Το μυστικό του θρυλικού 

διαμαντιού
7.00 Μάπετ σόου
7.25 Ντοκιμαντέρ
8.30 Το δίλημμα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Αμαρτίες
11.00 Μονόγραμμα
11.30 Αστυνομικό Τμήμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παροσκευή 11-4-86

05.55 Δίκτυά
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.20 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Μες στου Αιγαίου τα νερά
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε
16.00 Δίκτυο
18.00 Απογευμ. περισκόπιο
18.30 Τα νησιά μας
19.00 Ακολουθία των Χαιρετι­

σμών
21.00 Δίκτυο 

... .. 1
I , murarM ΠΑΤΡΙΈ 

UIMTMU - ΛΙ«Υ·ΥΜ|· 
ΛΛ«·. MYRfiHiATHS

•AXc literate >

, «ΜΜ. ΜΛΓ»ΙΠΛΚ4 
ΟΛΟΙ •·Μ«Τ«Υ «

HPAKACIOH * ΚΡΗΤΗ4

© ΚΑΛΕΣ ταινίες και μά­
λιστα πρώτης προβολής i- 
χομε στο δεύτερο μέρος 
της εβδομάδας αυτής. Υ-; 
πάρχει ποικιλία θεάματος 
και έτσι σ θεατής δεν θα 
δυσκολευτεί να βρει αυτό 
που θέλει.

★ 
«ΚΕΡΑΥΝΟΣ 

ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

άμερικ. παραγωγής 
Η ΤΑΙΝΙΑ βασίζεται σ' ένα 

πρωτότυποσενάριο, ενώ εντυπω 
σιακή ερμηνεία κάνει ο Φάμπιο 
Τέτσι.

(ΟΛΥΜΠΙΑ) 
★

«ΤΟ ΜΠΑΡΑΚΙ 
ΤΟΥ ΣΑΝ ΕΛΜΟ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

ΔΥΟ γενιές που, ώστόσο, έ­
χουν κάποια κοινά χαρακτηρι­
στικά, καθώς διό μέσου της 
μ ιός μπορούμε να γνωρίσουμε 
την άλλη. Και οι δυο εμφσνίζον 
ται να έχουν αρκετά κοινά με 
πρώτο σνάμεσά τους την σνοσ 
φάλεισ κοι την έλλειψη συνέχεια 
στην πορεία τους μέσο στη 
ζωή.

(ΚΡΟΝΟΣ) 
★

«9,5 ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

αιμεριικ. παραγωγής

ΜΙΑ γυναίκια όμορφη, έξυπνη, 
με επαγγελματικές επιτυχίες, κο 
μψή και περιζήτητη από τους 
άντρες θ' αρνηθεί να εμπλαικεί 
σε ερωτικές περιπέτειες. Το φί 
λμ — παρομένοντσς πάντσ «ε­
ρωτικό» — θα κερδίσει και σε 
ψυχολογικό ενδιαφέρον καθώς 
η ηρω'Γδο του θα αρνηθεί να 
παίξει το ρόλο της «σεξοσκλά- 
βας». Κι ακριβώς από εκεί θα 
ξεκινήσουν οι συγκρούσεις και 
τα διλήμματα.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΑΩΝ) 
★

«Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ 
ΚΑΤΑΣΚΟΠΩΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
ομερικαν. παραγωγής.

ΦΙΛΜ κατασκοπείας που ξεκι 
νόει σαν σχεδόν σχολικό παι­
χνίδι για να καταλήξει σε μιαν 
ιστορία αγωνίας και θανατηφό­
ρας διαμάχης ανάμεσα σε πρά 
κτορες και αντιιπράκτορες. 
Μπλεγμένος σ' αυτές τις απειλή 
τικές αντιμαχίες θα βρεθεί ένος 
αμερικανός φοιτητής που επι­
σκέπτεται για διακοπές το Πα 
ρ!σι, κυνηγώντας τον έρωτα και 
την περιπέτεια. Μια γυναίκα 
θαναι η αφορμή ή το δόλωμα 
για1 μεγάλο μπέρδεμα....

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Απριλίου στις 8,30 το πρωί με τη συμ 

πλήρωση 4 χρόνων από του θανάτου του αγαπημένου μας 
τέκνου, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου (Ν. 
Αλικαρνασσός). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα- 
στούν.
Οι γονείς: Φανούριος και Σταματία Σαρηγιάννη.
Τα αδέλφια: Δημήτρ. και Αικατ. Σαρηγιάννη, Γεωργία Σα- 
ρηγιάννη. Ελευθέριος και Σούλα Σαρηγιάννη, Αικατ. και Δη 
μήτριος Πανάτσιος, Ανδρονίκη και Εμμαν. Κοκόλης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Μιχαήλ Αρχαγγέλου Ανω Βιάννου τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΜΜ. ΚΑΤΣΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν 
Η σύζυγος: Μαρία Κατσαράκη.
Τα παιδιά: Χρυσάνθη και Χρήστος Αντωνόπουλος, Μανό­
λης και θεοδώρα Κατσαράκη, Γιώργης και Ρίτα Κατσαράκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΤΡΑΤΗ ΧΥΜΕΩΝΟΓΛΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μάρκος και Ευαγγελία Ζερβού.
Τα αδέλφια: Ευαγγελία Γιαννακάκη, Παράσχος και Ελένη 
Συμεωνόγλου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

; ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ <;
, ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ <

* «Ένας τυχερός άνθρωπος»: Περιπέτεια με τους Αντονυ <
► Ρίτσαρντς, Ντόροθυ Αλλισον. Ορφανός από πατέρα και α- <
► νεπιθύμητος από την μητέρα του, ο Μπερτ παραδίνεται 
► στις φροντίδες της γιαγιάς του και μαζί με τ' αδέρφια του J 
I αρχίζει μια οδύσσεια για την αναζήτηση καλύτερης μοίρας. ’
J « Αγριοι άγγελοι»: Περιπέτεια με τους Γκλόρια Χέντρυ, ’
» ΤσέριΚαφόρο, Ροσάννα Ορτίζ. Τρεις πανέμορφες και πολύ < 
► σεξυ κοπέλλες, βρίσκονται μπλεγμένες σε μια επανάσταση 
> σ' ένα εξωτικό νησί.
’ «Κόκκινοι διάβολοι»: Περιπέτεια με τους Γου'ί'λλιαμ Σμιθ Ί 
J Τόνυ Γιανγκ Μάρβιν Γκαίη. Δυό κοπέλλες ταξιδεύουν για 
J διακοπές, όταν δέχονται την επίθεση μιας συμμορίας μοτο
► συκλετιστών. <>
> «Νυχτερινή περίπολος»: Περιπέτεια με τους Τσακ Κόν- μ 
> νορς, Ντέμπορα Ραφφίν, Λυν Μούντυ. Ένας παράξενος νό ’> 
’ μος, που μοιάζει περισσότερο για έθιμο, εφαρμόζεται στην 
J επαρχία Μπαντάμ των Ηνωμ. Πολιτειών. <’
; «Αίμα στη λίμνη»: Περιπέτεια έγχρωμη με τους Σούζαν ?
> Ντελαουρέντις, Λίντα Σίνγκερ, Κεν Ρόμπερτς. Δυο νέες κο
. πέλες βγαίνουν από την φυλακή και αποφασίζουν να φτιά '» 
; ξουν τη ζωή τους, θα τα καταφέρουν και μέχρι ποιου ση s 

μείου; Γ
«Στα ίχνη του δολοφόνου»: Αστυνομική με τους Τζωρτζ Γ 

Σήγκαλ, Ιρένε Κάρα. Τον είδε σαν ένα ψυχρό δολοφόνο αλ 
λά στα μάτια του βρήκε την φιλία και τον έρωτα. J>

«Ρόκι 111»: Κοινωνικό με τον Σιλβέστερ Σταλόνε. Νέες πε S 
ριπέτειες και αγωνίες για τον καλό και δυνατό μποξέρ Ρόκι. Γ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τό Σάββατο 12 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ EMM. ΜΑΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμην της να παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Μαυράκης.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ελευθερία Μαυράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έ­
ναντι Αγ. Κων)νου.

Η Ν Η Μ Ο £ Υ ίί Ο
Τελούμε την Κυριακή 13-4-86 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου,, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χαρούλα Χριστοδούλου.
Τα παιδιά: Αννα Χριστοδούλου, Μανόλης και Φωτούλα Χρι 
στοδούλου, Μιχάλης και Ραλιό Τσιχλή, Γεώργιος και Ανθού 
λα Διγενή.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Πόπη Χριστοδούλου, Στέργιος 
και Κατίνα Μυλωνά. Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 12 Απριλίου 1986 και ώρα 8.00 το πρωί_ 

με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής γιαγιάς και θείας

ΕΥΣΕΒΙΑΣ ΜΑΥΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Ο σύζυγος: Αντώνης Μαυράκης.
Τα παιδιά: Μαίρη Μαυράκη, Βαλερία Μαυράκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννα Βατίστα, Ιωάννης και Ευανθία Κα- 
στρινάκη, Κική ίατράκη, Ρένα Αγγελιδάκη, Ολυμπία Δ. Κα 
στρινάκη, Ελένη Κ. Μαυράκη, Χαράλαμπος και Βιργινία 
Μαυράκη, Φιλία Μπλαβάκη.
Ο εγγονός: Παντελής. Τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο «Γαλάνη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος Αρχανών στις 8,30 π.μ. το 

Σάββατο 12 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο της αγαπημέ­
νης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς, θείας

ΑΝΝΑΣ ΕΜΜ. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να παραστούν 
για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Καπετανάκης.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Ειρήνη Καπετανάκη, Νικόλαος 
και Μαρία Καπετανάκη, Ιωάννης και Αικατερίνη Καπετανά 
κη. Γεώργιος και Μαρία Καπετανάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ρολού Βορνιωτάκη, Σταυρούλα 
Πολύχρονη, Αικατερίνη'Κλινάκη, Μαρία Φουρούλη, Δημή 
τριος και Άννα Βορνιωτάκη.
Τα εγγόνια, τα-ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγίας Ζώνης Δαφνών, την Κυριακή 13 Απριλί­

ου και ώρα 8.30 π.μ. θα τελέσωμε 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
αδελφού και θείου 

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΑΤΣΙΦΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στσύν.
Η σύζυγος: Ιωάννα Κατσιφαράκη.
Η αδελφή: Ευριδίκη χα Ανδρέα Βουρεξάκη. Οι ανηψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής (Χρυσσπηγής) 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και.θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Στυλιανός Δημητράκης.
Το τέκνον: Χριστίνα Δημητράκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου του χωριού Τύλισσος 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕ“"7ΤυΫ ΒΑΣΙΛΟΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Ελένη Βασιλοκωνσταντάκη, Νίκος 
και Κατερίνα Βασιλοκωνσταντάκη, Μανόλης και Βασιλεία 
Πολυχρονάκη, Ελευθέριος και Ευτυχία Νιράκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τςλούμε την. Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Γουβών Πεδιάδος ετήσιο μνημό 
συνο για Την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγόυ, πατέρα, αδελφού και παππού

ΧΑΡΙΔΗΜΟΥ ΔΡΑΚΟΥΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Δρακούλη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Γεωργία Δρακούλη, Δημήτριος και 
Εργίνα Δρακούλη, Εμμαν. και Μαρία Δρακούλη, Γεωργία και 
Εμμαν. Ρουσάκης. Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13-4-86 και ώρα 9 π.μ. εις τον Ι.Ν. Αγίου 

Γεωργίου Αγιών Παρασκιών Πεδιάδος, τελούμε 40θήμερο 
Αρχιερατικό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Δ. ΑΣΠΙΡΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ροδάνθη Ασπιρτάκη.
Τα.παιδιά: Δημήτρης και Ρένα Ασπιρτάκη, Μανώλης και Πα 
γώνα Ασπιρτάκη, Κυριακή και Δημήτρης Γιαννουλάκης.
Τα αδέλφια: Βιργινία και Παναγιώτης Κουφουδάκης, Νικό­
λαος και Ελένη Ασπιρτάκη, Δέσποινα και Στέλιος Νικολιδά- 
κης. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Απρίλη και ώρα 8,30 το πρωί με τη συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ Μ. ΖΟΥΡΑΡΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Άγιος Δημήτριος ..‘J 
χωριού Σκαλανίου και καλούμε συγγενείς και φίλους να πα 
ρευρεθούν.
Η σύζυγος: Πόπη Ζουράρη.
Τα παιδιά: Μαρία Ζουράρη, Ρούυτιγκερ Μπόλτς, Ευαγγε­
λία Ζουράρη, Δημήτρης Γούβης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο εις παρα 
ΙΗΗ λία Φόδελε. Τηλ. 235680.

ΑΝΑΔΙΑΤΑΞΗ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΠΛΑΤ. ΕΛΕΥΘ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ ενός δω
μιατίου πολυτελούς κατασκευής 
με κουζίνα λουτρό και μεγάλη 
Βεράντα 4ος όροφος·. Μόνο σε 
σοβαρό πρόσωπο. Τηλ. 227001
— 227625.

(ιΕ 254) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικός 
χώρος 160 τ.μ. κοντά στον Αγ. 
Δημήτριο, Πληροφ. τηλ. 031) 
£42446 από 6 — 9 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ισόγειος Γκαρ­
σονιέρα 2 κυρίων δωματίων 
στο Πόρο: Πληρ. τηλ. 224554 
8 — 9,30 μ.μ.

(Ε 231) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. με 20 τ.μ. πατάρι, επί της 
Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως 19 
Πληροφ. τηλ. 237212 — 226298 

(Ε 235) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πλή 
ρως εξοπλισμένο επί της Πλατεί 
ας Κορνάρου. Πληροφ. 288289.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI επιβατικό 
παρά αντιπροσωπείας σε αρίστη 
κατάσταση με 69,500 χιλιόμε-
τρσ τηλ. 230604.

(Π 297) 1-

(1Ε 251) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στη Στα 
λίδο κοντά στη θάλασσα επιπλω 
μένο, γ:α όλη τη σαιζόν. Τηλέφ. 
283670 (8 — 12 π,μ,).

(Ε 247) 1—7

(Ε 240) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τ.μ. στην οδό 
Σορβόλου 9, 
751880.

(Ε 234) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κατάστημα 40 
Επτανήσου και 

Πληροφ. τηλ.

ισόγειος γκαρ-

(Π222) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τρακαρν- ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA

1—10
RX —

μένο FORD FIESTA L Β εξάμη σπόρ, μαύρο. Τηλ. 251637. 
νο το 80. Τιμή ευκαιρίας Τηλ.

7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στις Κάτω Γούβες επιπλωμένες 
κατάλληλες και για οικογένειες. 
Τιμή 15.000 τηλ. 234029.

(Ε 245) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια 
μέρισμα εις περιοχή Γουβών. 
Τηλ. 233404.

(Ε 246) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα 
εις 2 όρ. Μονοκατοικίας απαρτι 
ζαμένη εκ 1 δωματίου κουζίνας 
και λουτρό και καμπινέ. Επιπλα 
αρκετά και κρεβάτι βαμένη 
καινουργή εις οδόν 1821 αριθ. 
18 ε ς το ισόγειον κατάστημα 
για! πληροφορίες τηλέ. 283580, 
ώρες ιεπισκέψεως 8 έως 1 πρωί, 
5 έως 8 βράδυ.

(Ε 250) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 95 
τ.μ. στα Δειλινά, δίπλα' στο· 
φούρνο Στσγάκη.
Πληροφ. τηλ. 237106.

(Ε 249) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τ.μ. καινούργιο γωνιακό με τρι 
φασικό ρεύμα WC και τηλέφω-

σονιέρα στο- κέντρο της πόλεως 
ανεξάρτητη και με μεγάλη αυ­
λή, χωρίς κοινόχρηστα για 2 
άτομα. Τηλέφ. 226771.

Ε 242) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφείο κα 
τάλληλα και για φροντιστήριο 
κ.λ.π 1ος όροφος γωνία Αγ. Τι 
του — Μιλάτου έναντι Δημαρ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό ηουλμάκι Φόλ 
κς Βάγκεν επιβατικό 11 θέσεων 
μοντέλο 1975 σε πολύ καλή κα­
τάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ 282059 (9 — 1) 
πρωΤ.

(Π 296) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

Στην έκθεση Αυτοκινήτων 
ΡΗΓΑΣ CARS

Αυτοκίνητα εισαγωγής παντός 
τόπου εις αρίστη κατάσταση 
και. σε καλές τιμές. Χρυσοστό­
μου 28 Καινούργια Πόρτα.

(Π 288) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επ χείρηση παιγνι- 
διών «ΠΟΠΑΥ». Εβανς 48.
Πληροφ. τηλ, 289670.

283894 ή 0841)22843 24346 
Κόν Κώστα ή Κα Πέλλα.

(Π 281) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 630 τ.μ. 
στις Γούβες Ηρακλείου στον Ε­
θνικό δρόμο με 9 ρίζες ελιές. 
Ιηλ. 221444.

(Π 276) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΚΚΟΡΝΤΕΟΝ και­
νούργιο και με θήκη, μάρκα

. ' 273) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνη­
το Τύπου: αγροτικό Μηχάνημα

νο οδός Βίτσι και 
ιΓιΟρος, τηλ. 227461.

(Ε 248)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1)

Λυκάστοα

1—6 
υ μ ι υπάγει

ος γκαρσονιέρα με κεντρική θέρ 
μανση 2) Δωμάτιο ανεξάρτητο 
μξ κεντρική θέρμανση στην οδό 
Στεργιογιάννη 19 τηλ. 288480 
ώρες 10 — 1 και 5 — 7 μμ.
( Ε 253) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα1 3ρι 
στον Μασταμπά. Τηλέφ. 285298 
220532 220906.

(Ε 252) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κόκκινη Χά 
νι, έναντι Κέντρου Χατζή Ανω- 
πόλεως 6, Διαμέρισμα· Τ00 τ. μ. 
άνευ επίπλων, με τζάκι, τηλέφω 
νοί, θέα προς θάλασσα και βου 
νό. Πληροφ. τηλ. 283393.

(Ε 241) 1—4
ΣΤΗΝ περιοχή Αγίου Μηνά ο­
δός Ταξ. ΜαρκΌπούλου 3 . Ε-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαρι μόνο για
εργαζόμενες κοπέλλες. Τηλέφ.
220222 — 280295 — 280047.

(t 244) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.
μ. με πατάρι γωνιακό 
δων και Αναγεννήσεως

Κυκλά­
γων ία.

Κατάλληλο για οιανδήποτε ε- 
ιπαγγελίματιική στέγη ή φροντι-
στήριο ξένων 
285355.

(Ε 237)

Γλωσσών. Τηλ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 450 
μ2 επί τριών προσόψεων και ε­
πί πλατείας. Εχει ύψος 5,5 μέ­
τρια και πόρτα εισόδου επί της 
πλατείας 4X5 μ. καθώς και άλ­
λες δύο παράπλευρες εισόδους.
Πληροφ. ώρες 
τηλ. 242165.

(Ε 230)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

καταστημάτων

1— 5 
στην Έβανς

87, μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ
285270 και 231505. 

(Ε58) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε­
πί *φης Μεραμβέλου 52 (ξενοδ. 
ΑΤΛΑΝΤΙΣ) ισόγειο 65 τ.μ. 
με πατάρι 25 τ.μ. και υπόγειο 
75 μ2 με κεντρική θέρμανση 
-χαι 2 WC. Πληρ. τηλ. 225992 
και 285038

(El 64) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα 320 τ.μ. με 120 μ. πα­
τάρι και 500 τ.μ. ακάλυ­
πτος χώρος, στην Λ. 62 
Μαρτύρων, με νερό, φως, 
τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
250644 — 223793.

(Ε220) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. 
Καλοκαιρινού 249 στον α' 
και β’ όροφο, δύο ενιαίοι 
χώροι των 65 μ2 και ένας 
των 25 μ2, κατάλληλοι για 
γραφεία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε217) 1—15

(Π 289) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
BETA 50 
χιλ. 2.200

Μότο Κρός Μάρκας 
τούρμπο μηνών 6, 
σε τιμή ευκαιρίας.

Πληροφ. οδός Αλμπερτ 71 Κα 
ζαντζάκη (περιοχή) τηλ. 289201

χίας. Τηλ. 287431 
μετά τις 4 μ.μ.

(Ε 243)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

και 226619

1—3
10 μέτρα1

οπό (8 — 4) και (5 — 
(Π 290)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

11).

κωμω-

πλησίον της στάσης ΑΜΝΙΣΟΣ
ια) Επιπλωμένο διαμέρισμα
Δωματίων και κουζίνας 
β) Επιπλωμένο δωμάτιο 30 
τρ'αγ. μέτρων, κιαι τα δυό

2

με
ιδιαίτερα λουτρό, μεγάλο κήπο 
και ΠΑΡΚΙΝΓΚ για όλη την θερι 
νή σαιζόν ή συγκεκριμένο μή­
να. Πληροφ. 8—3 μ.μ. 223799
6 — 11 μ.μ. 243759 Καν Μανό-
λη.

(Ε 239) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη σην οδό Βιάννου 13 — 
17 πλησίον Ταμιευτηρίου. Πλη 
ροφορίαι τηλ. 233450 ώρες 
12 — 4.

. (Ε 238) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντά­
ρια (2) δύο γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα μαζί ή και χωρι 
στά το καθένα. Είναι κατάλλη­
λα και δΓ επαγγελματική στέ­
γη, γιατί βρίσκονται στο κέν 
τρο της πόλης. Τηλ. 282851.

(Ε976) ’—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στη Λ. 
Κνωσού 113 (έναντι Παγκρητί- 
ου) 100 τ.μ. με πατάρι 45 τ.μ. 
Πληροφορ. τηλ. 0891)41233 και 
238407.

(Ε 229) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 

περιφραγμένο στη περιοχή Πό 
ρου. Τηλ. 283521.

τηρίου, πλήρως εξοπλισμένου 
και με εξασφαλισμένη πελατεία, 
στο κέντρο του Ηρακλείου, ο 
δός 1821 αρ. 38 (Κωμώσεις Χα 
ρά). Πληρ. εντός.

(Π 292) 1^—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) αμπέλι σουλτα 
νί 5 στρ. περ. στο 18 οχιλ. 
προς το Κυπαρίσσι 2 χιλ. από 
τον άσφαλτο σε τιμή λογική, 
ολόκληρο ή και το μισό.

2) Στον Προφ. Ηλία. αγρός 
12 στρ. περίπου κατάλληλο για 
μου ρ έλα.

3) 160 μουρέλα ψιλά 2 χιλ. 
από τον Προφ. Ηλία 8 στρεμ. 
περ. Πληροφ. τηλ. 285538.

(Π 291) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν Ανισσαράς 
Λ. Χερσονήσου οικοπεδαγρός 
εκτάσεως 3 στρεμμάτων προς
1.500 δρχ. 
Πληρ. τηλ. 
μ· μ-

(Π 294) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

το τ.μ.
234091 ώρες 6— 11

1—5 
εις θέσιν σταλίδα

(Ε 219) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
αυλή, τουαλέτα, νιπτήρα, νερό, 
φως, εις την πλατ. Πολυτεχνείου 
(Χανιών Πόρτα) δίπλα στα φα­
νάρια. Πληροφ. τηλ. 283532.

(Ε210) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κνω 
σού 2όροφο κτίριο με μεγάλη 
αυλή κατάλληλο για φροντι­
στήριο, πανσιόν, παιδικό σταθ 
μό κλπ. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. τηλ. 237417 ώ 
ρες 09.00—14.00 κάθε μέρα.

(Ε200) 1—ΤΟ
ENCIKIAZETAI μονοκατοικία 4 
δωματίων, επιπλωμένη στην δια 
κλάδωση προς CRETA BEACH 
και Γάζι. Τηλ. 231896 και ώρα 
5—7 μ.μ.

(Ε 226) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΑΙ Μαγαζί οδός 
Ντεντιδάκηδων αριθμός 31 
55 τ.μ. κατάλληλο για εργα­
στήριο, αποθήκη ή και για ο­
ποιαδήποτε άλλη χρήση. Πλη­
ροφ. τηλ. 286623.

(Ε 227) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρες με πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο δ'όθέ- 
Τ8ΐ και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο.! Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

οικοπεδαγρός εκτάσεως 3 στρεμ 
μάτων προς 2.000 δρχ. το τ.μ. 
Πληρ. τηλ. 234091 ώρες 6 — 
11 μ.μ.

(Π 295) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου) 
250 μ2 γωνιακό στη θέρισσο, 
400 μ2 και 480 μ2 στου Περτσε 
λάκη.
— Ο κόπεδα (εκτός σχεδίου) Αη 
Γιάννη 355 μ2 359 μ2 412 μ2 
γωνιακό Αηι ΓΙΑΝΝΗ ΧΏ,ΣΠΌ 
πολλά κομμάτιαι των 200 μ2. 
ΣΤΑΝΗ 366 μ2 440 μ2 500 μ2 
και 750 μ2 πάνω στο ύψωμα.

ΚΑΜΠΟΥΡΟΣΑΛΗ 692 μ2 επί 
της ασφάλτου.

ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΕΣ 325 μ2 γωνία 
κο.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΟΑΣΗ 103 
μ2 2όυ ορόφου, Καπετανάκειο 
106 μ2 1ου ορόφου. ΘΕΡΙΣΣΟΣ 
46 μ2 και 57 μ2

ιΜΑΣΤΑΜΠΑΣ 90 μ2 3ου ορό 
φου λούξ.

GALAXY HOTEL 126 μ2 ισό 
γειο.
— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΜΑΣΤΑ 
ΜΠΑ 95 μ2 επί οικοπέδου 155 
μΖ.

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ 90 μ2 επί οι 
κοπέδου 126 μ2.
— ΚΑΤΑΣΤΉΜΑΤΑ— ΓΡΑΦΕΙΑ 
στο ΚΕΝΤΡΟ, πολλά, σωστές 
επενδύσεις.
Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ τηλ. 241145.

(Π 293) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
250 CC σε τιμή ευκαιρίας δρχ. 
80.000 λόγω αναχωρήσεως. Τη­
λέφ. 235917 — 236477.

(Π 279) 1—2

(Ε8Ο8) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι τραπεζαρία 
σκρήνΐΌ κλασικού τύπου μεγά­
λης αξίας ελαφρώς μεταχειρισμέ 
να. Μόνον σοβαροί πρασφοραί 
δεκταϊ. Πληροφορία» τηλέφ. 
234870 και 224698.

(Π 285) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχναή 1» CC 
HONTA Μότο ΟΗΟΖ^Τληρ. 
Χρυσοχοείο κ. Ρασούλϊ τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) επαγγελματικό 
ψυγείο με κατάψυξη (για κρέα­
τα — παγωτά) 2) ζυγαριά κρε­
μαστή Πληροφ. στη δ)νση 
Σμαρλίου 29 όπισθεν γηπέδου 
ΟΦΉ πρίρΤ ή απόγευμα στο Δι 
καστικό Μέγαρο κ. Γ. Σταματά 
κη.

(Π 272) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθα- 
πωλείου ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταϊ-
ρος. Τηλ. 230213. 

(Π 277) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
στην οδό Ιδομενέως.

(όπισθεν Αστόρια).
Πληροφ. τηλ. 226498.
(Π282) 1—3

223610.
(Π 280) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΑΠ 
τιμή ευκαιρίας.

καφετερία σε 
Ενήκιο 10.000

το μήνα. Πληροφ. τηλ. 286781
(Π 275) 1—6

γ Από Εισαγωγική Εταιρία ।

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μάναντζέρ και Αντιπρόσωποι (Ντήλερς) από την Κρήτη για 
την απ’ ευθείας πώληση οικιακής συσκευής καθαρισμού με 
ατμό. Πληροφορίες στα Γραφεία της Εταιρίας, οδός Δραγα 
τσανίου 75, Πειραιάς, τηλ. 4614604 - 5.

Μεγάλη Επιχείρηση για επάνδρωση νέων τμημάτων της

ΖΗΤΑ
4 κοπέλες εμφανίσιμες 18—30 ετών. Αυτές που θα προσλη 
φθούν θα εκπαιδευθούν στο αντικείμενο της εργασίας.

Δίδονται: ποσοστά, μισθός, IKA, BONUS, ταξίδια εξω 
τερικού, εσωτερικού. Γρήγορη και μεγάλη εξέλιξη. Για προ­
σωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε μας ώρες γραφείου στο 226- 
342.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε τιμή ευκαιρίας Αυτοκίνητα μεταχειρισμένα·εισαγόμενα 

σε αρίστη κατάσταση:
ASCONES — SIROCCO — ΠΕΖΩ 305 — PENQ 5άρι.

Πληροφορίες: MOTOR CAR
Λ. 62 Μαρτύρων 134 — Τηλ.: 284584

BARCAROLE τύπος
SUS. 288590 πρω ί'.

(Π 284)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια

Δ.Χ. αυτοκινήτου μ.

STUOIO-

1—3 
φορτηγού 
β. 4 τόν-

νων. Πληροφ. 226172.
(Π 234) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λύ καλής κατασκευής σε κατά 
σκευαζόμενες πολυκατοικίες σε 
εκλεκτές περιοχές με κήπο και 
φωτεινά δωμάτια. Για πληροφ. 
στο Τεχνικό Γραφείο Δημ. Κα 
πετανάκη τηλ. 221727—225509 
Δεκτά και δάνεια.

(Π763) 1—20
ΚΤΗΜΑΤΟΙΜΕΣΙΤΙΚΟ

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Σταλίδα τηλ. 
31527.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
0897-61275 και

οικόπεδα στην
περιοχή Σταλίδας Μάλια Χερσό
νήσο Γούβες.

(Π172)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—20

Πολαπλής χρήσης, Εργοσ. Σα- 
ριοάκη σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή καλή, ιδανικό για χωρίο 
και στραπάτσο. Δεκτός κάθε 
εΜγχο. Τηλ. 241302.
ί ;(Π 278) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής γκαρσονιέ- 
,ρα 35 τ.μ. ρετιρέ σε μικρή πο­
λυκατοικίας επί της Λ. Ιωνίας. 
ΕΠΙΣΗΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
1000 μ. στη θέρισσο σε πολύ 
καλή τιμή. Τηλ. 231018.

(Π 274) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο κόπεδο 21)2 στρεμ 
στην περιοχή Αναλήψεως Χερ­
σονήσου κοντά στη θάλασσα. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
241950 από 17.39 — 19.30 εκ­
τός Σάββατο — Κυριακή κ. Κασ 
σοπάκη.

(Π 286) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εκτά 
σεως 7 στρεμιμ. με πρόσοψη 
στην Εθνική οδό Ηρακλείου ■— 
Αγ. Νικολάου στην περιφέρεια 
Πρασσάς Πεδιάδας, κατάλληλο 
και για εκμετάλλευση τουριστι­
κή. Πληρ. τηλ. 285911.

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ’ ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ.
244298.

(Π620) 1—15

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

και τα φυτά και η χλόη ντύνον 
ται με νεα φύλλα την άνοιξη για 
να καρπίσουν και να περάσουν 
δροσερό καλοκαίρι. Βέβαια, όλ' 
αυτά τα ντύνει δωρεάν ο θεός, 
τις γυναίκες όμως οι άντρες, μ' 
εξαίρεση όσες έχουνε δικό τους 
πορτοφόλι και κουμάντο. Κι έ­
χουν αρκετές, πρέπει να πούμε, 
αφ· ότου από νοικοκυρές έγιναν 
εργαζόμενες και απακτήσανε οικο 
νομική άνεση, ανεξαρτησία και 
κοινωνική χειραφέτιση.

(Π 287) 1—ΤΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί Μερσεντές.

Πληροφ. τηλ. 238036.
(Π 256) 1—5

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΚΤΗΜΑ 11 στρεμ. στην περιο­
χή Εκάλης Αθήνα στο 2ο χιλ. ίΕ 
θνικής οδού Αθηνών — Λαμί­
ας σε επαφή με το σχέδιο πόλε­
ως, κατάλληλο τόσο για ανέγερ 
ση οικοδομικού συγκροτήμα­
τος όσο και για επιχειρήσεις Βιο 
μηχανικού — Εμποριικού και 
αγροτικού χαρακτήρα. Πληρ. 
κ. Γιάννη Παπαμιχοήλ Ζωοδό- 
χου Πηγής 49 Αθήναι Τ. Τ. 
10681 τηλ 01)3600588.

(Π 283) 1—2

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ναίκες αποφασίσουνε ν’ αλλάξου 
νε τακτική. Να μη ντύνονται δη 
λαδή, να μη στολίζονται, να μην 
ξοδεύουν δικά τους ή ξένα χρή­
ματα και να φοράνε για λόγους λι 
τότητας μόνο ένα φύλλο συκής, 
όπως η Εύα που δεν επλήρωσε 
μεν τίπότε ο Αδάμ στη μοδίστα 
της, του στοίχισε όμως την αναγ 
καστική απέλασή του από τον πα 
ράδεισο.

ΘΑ ΤΕΛΕΙΩΣΩ με κάτι πεζό 
που αφορά όμως τον αγαπητό 
σε όλους μεσημεριάτικο ύπνο,

ΚΑΙ ΤΟ ΑΛΛΟ επιχείρημα της. που τόσο ξεκουράζει και τονώνει
επίσης για την προσφορά της γυ 
ναίκας στην εθνική μας οικονο 
μία που αγωνίζεται να περάσει 
από την επίκυψη στην ανάκαμψη 
δεν είναι αστήρικτο. Κάνει npa^ 
γματικά τεράστιο τζίρο η αγορά 
με το κύκλωμα γύρω από τις γυ 
ναικείες ανάγκες σε φορέματα, 
κοσμήματα, καλλυντικά (είδη ε­
ξοπλισμού όπως τα είπαμε) δημό 
σιες σχέσεις, κοινωνική ζωή και 
άλλα μη ρητώς κατονομαζόμενα 
που λένε. Οι πηγές από τις οποί 
ες αντλείται το χρήμα δεν αλλά 
ζουν την πραγματικότητα. Κι αυ 
τή 'ναι ότι μ' επίκεντρο τη γυναί 
κα ζουν και κινούνται άπειροι 
κλάδοι της εθνικής μας παραγω­
γής που θα νεκρωθούν αν οι γυ

τώρα το καλοκαίρι που οι μέρες 
είναι μεγάλες. Μου το θύμησε η 
αναφορά μου στο φύλλο συκής 
που έγραψα παραπάνω. Λέει λοι 
πόν ο λαός ότι, «Οταν τα φύλλα 
της συκιάς κάνουνε ντολμάδες (εί 
ναι σαν τα ντολμαδόφυλλα δη­
λαδή) τότε κινά και νοστιμίζει ο 
μεσημεριανός ύπνος». Και τώρα 
οι συκιές έχουνε πλατειά φύλλα. 
Είναι δε ο ύπνος αυτός ιδιαίτερα 
ευεργετικός για όσους δεν μπο­
ρούνε να βγούνε... στη συκιά και 
υποχρεωτικώς κοιμούνται στον 
ίσκιο της. Αν και «ου ράδιον υπό 
συκήν καθεύδειν. Ονείρων γαρ 
και φαντασιώσεων πρόξενος ει», 
κατά των αρχαίων γνώμην.

Κ. Φραγκούλης.
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Νέα διάταξη των καθισμάτων και των τραπέζιών, των Καταστημάτων της πλατ. Ελευθερί­
ου Βενιζέλου (Λιοντάρια) αποφάσισε το Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου για την όσο το 
δυνατό ανετότερη κυκλοφορία των περαστικών, αλλά και την καλύτερη εξυπηρέτηση των 
πελατών της πλατείας, θα δημιουργηθεί μεγάλος διάδρομος στη μέση της πλατείας ανάμε­
σα στα τραπέζια των Καταστημάτων, ενώ τα τραπέζια και οι καρέκλες θα τοποθετηθούν 
ακριβώς έξω από τα Καταστήματα. Μ αυτό τον τρόπο λύνονται τα προβλήματα κυκλοφο­
ρίας των πεζών, που υπήρχαν και είχαν γίνει αιτία για κατά καιρούς διαμαρτυρίες μέ­

σω του Τύπου.

ΠΟΥΛΩ σε τιμή ευκαιρίας με 
ταχειρισμένους τσιμεντόστυ- 
λους για κρεββατίνα μήκους 
2,15 και ξύλινους μεταχειρι- 
'Ίμένους μήκους 2,50. Τηλέφ.
821361 από 6—12 μ.μ. 

(Π144)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητον 70

1—7 
τ.μ.

Καλλονάδων 15 στο κέντρο του 
Ηρακλείου τιμή 4.500.000. Τη 
λέφ. (01) 9323066

(Π120) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Α.Ε. με Ανώνυμες 
Μετοχέβ για ξενοδοχείο 78 κλι 
νών στην παραλία της Γεωργι 
ούπολης. Πληροφ. τηλ. 235 
077 ή 232116 και ώρες 8—<11 
και 17.00—20.00 καθημερινά

(Π168) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDE 200 

μοντέλο 1975. Πληροφορίες 
Συνεργείον Επισκ. Τρακαρ. αυ 
τοκινήτων ΜΑΡΙΝΟΣ ΤΣΑΜ- 
ΠΟΥΡΑΚΗΣ Γιόφυρος.

(Π 240) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX (Συσκευή 

και Νούμερο) τύπου PHILIPS 
PACT 220. Ηλεκρονικό σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 284208 και από 
9 — 14 και 6 — 8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.300 μ2 με 
την άδεια οικοδομής 200 μ2 
στον οικισμό Βαθύ — Αγ. Σύ- 
λας (6ο χιλιόμετρο Εθνικής ο­
δού Αγ. Νικολάου —Σητείας), 
με πρόσοψη στον Εθνικό δρό­
μο και πανοραμική θέο στον 
κόλπο του Μιραμπέλλου Τηλ. 
0831 — 27629 ή 26878.

(Π 264) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ I 
LT (1100) 
τόννου με । 
τέλο 1977

M-ITSSUBISHl CO- 
φορτιγάκη μισού 

αγροτική άδεια μον 
σε καλή κατάσταση

μόνο μετρητοίς τηλ. 285274.
(Π 269) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Ακα­
δημίας αέρας μονοκατοικίας 142 
τ.μ. και 80 τ.μ. ρετιρέ. Τιμή 
3.500.000 δρχμ. Πληροφορίες
τηλ. 223470 (9 — 
241796 (6 — 8).

(Π 270)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα

3) και

1'40 τ.μ.

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου 
έλάβε γνώση, εκ των υστέρων, 
του θανάτου των συναδέλφων

Εμμανουήλ Μαμουνάκη 
Νικολάου ΜατζαπεΤάκη 
Ετυλιαονυ Σταμπουλη 

και αποφάσισε ομόφωνα.
1) Να διάθέσει στη μνήμη 

τους δρχ 4.000 υπέρ του Κέν 
Τ,ρου Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων και δρχ 4000 υπέρ 
της Στέγης Ανηλίκων Ηρακλβί 
ου.

2) Να εκφράσει τα συλλυπη 
τήρια στους οικείους, των.

Ο Ποοεδρέύων Αντ)δρος 
Γεώργιος Χονδράκης 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Νικ. Χαριτάκης.

(Π 241)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—5

.... ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΚΑ­
ΒΑ — MINI ΜΑΡΚΕΤ, έναντι 
ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ.

Πληροφορ. τηλέφ. 0831 — 
26878 κ. Μαρκάκη Ελευθέριο.

(Π 230)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316

μ·ε οικία άνωθεν 75 τ.μ. επί της 
λεωφ. 62 Μαρτύρων 167.
Πληροφ. 289424 — 286201.

(Π 262) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΦΙΑΤ 
1100 σ’ αρίστη κατάσταση, σε 
τιμή εικαιρίας και ηλεγμένο από 
το Κ.Τ.Ε.Ο. Πληροφ. τηλέφ. 
281526 (πρωΤ).

(Π 271) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 Τ.μ. 
στις Πατέλλες, πλησίον Αγ. Αι 
Κατερίνης, εφαπτόμενο δρόμου 
εξόφληση σ’ ένα χρόνο. Πλη­
ροφ. τηλ. 227313 (8—10 βρά

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ν.
Ο Σύλλογος Αρχιτεκτόνων 
Ηρακλείου καλεί τα μέλη

μον.
86 σταξινόμητο (1780 CC)
προδιαγραφές Γερμανίας. Ει-
δική παραγγελία πολλά έξτρα.
Τηλέφ. 282565 — 280237.

(Π 235) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση Ανθο-
πωλείου θερίσσου 
Γωνία, δίπλα στο 
κό. Τηλ. 242183.

(Π 245)

και Ραύκου 
Μηχανολογι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο συντηρήσεως 
βιτρίνα και ράφια, μίνι Μάρκετ. 
Πληροφ. τηλ. 286936 από 7—9 
μ.μ. κ. Κασσωτάκη.

(Π213) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός της 
καφετέριας ΖΟΡΜΠΑΣ λόγω α 
νακαινίσεως. Πληροφ. εντός ή 
τηλ. 242751.

(Π186)

Εκεί δημιουργήσαμε το νέο μας 4όροφο, 
υπερσύγχρονο Κατάστημα Γυναικείας Μόδας

«ROMA NO 3 »
Αποκλειστικά σύνολα εισαγωγής 

και Ελληνικά των καλλιτέρων Οίκων. 
Νυφικά, Βαπτιστικά, Είδη Δώρων 
σε μεγάλη ποικιλία και φιλικές τιμές. 

Είναι το κάτι άλλο. Ελάτε να γνωριστούμε.

Κάνουμε εγκαίνια 
αύριο Σάββατο 12 Απριλίου στις 6,30' το απόγευμα

θα ξπακολουθήσει επίδειξη Μόδας 
με τα γνωστότερα μανεκέν.

Σας προσκαλούμε
Αφοί ΨΑΡΑΔΕΛΗ

infokretaΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ της
Χρήσις 3η 1 1-31

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑ
ΠΑΓΙΑ
ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 1.720.700 ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠ08ΕΜΑΤΙΚ0
Μείον Αποσβέσεις Λι. 616885 1.103815 ΕΚΤΑΚΤΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ.
ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 38 355 ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ
ΚΥΚΛΟΨΟΡΟΥΝΤΑ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 7.394.847 ΠΙΣΤΩΤΕΣ
ΠΕΛΑΤΕΣ 6.715.399 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ
ΧΡΕδΣΙΕΣ 3.872.943 ΠΡΟΣδΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 2.350 407 ΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΤΡΑΠΕΖΩΝ
ΠΡ0Σ2Ρ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ , 59.709 ΥΠΟΧΡ. ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ - ΤΕΛΗ
ΓΡΑΜΜ. ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 1.612.540 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ
ΓΡΑΜΜ. ΠΡΟΕΞΟΨΛΗΜΕΝΑ 6.806.050 ΚΕΡΔΗ ΠΡΟΗΓ.ΧΡΗΣΕΩΝ ΠΡΟΣ ΔΙΑΝ.
ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΚΕΡΔΗ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΠΡΟΣ ΔΙΑ
ΤΑΜΕΙΟΝ 448.342

—... 30 402.409

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 239.765 ΕΣΟΔΑ ΕΚ ΠΩΛΗΣ.ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ!

ΓΕΝ. ΕΞΟΔΑ 1 830.739 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ

ΔΑΠΑΝ. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 916.162 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΨΗ 768 966 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ

ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 109.834
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 1.910.790
ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 20 000 ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡΔ2Ν
Ε-ΟΔΑ ΑΓΟΡΩΝ 190 242 ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠ00ΕΜΑΤ1Κ0

ΥΛΙΚΑ ΕΠΙΔΕΙΞΕΩΝ 100 744 ΕΚΤΑΚΤΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ

ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ 1.040 806 ΚΕΡΔΗ ΠΡΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗ

7 128 048

ΕΜΠΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε.
12 1985

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

2.600.000

101.129
388 766

8 957.039
777 013

5.184 451
775.610

8.875.897
1.161.532

47.293
932.679 

_6QaQQQ 
30.402.409

. 4.272.077
519.573
472.320

1 Β64 078
7.128.048

0 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ

X. Δ. ΤΖΕΡΜΠΗΣ

δυ).
(Π191) 1^—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθοπωλεί 
ου λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 230 
213.

(Π220) 1—5

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ“ 
ΣΤΗΝ ΕΛΤΕΕ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΕΤΑ την συμπλήρωσή του 
από το Πρωτοδικείο το Διοικη 
τικό Συμβούλιο της Ενωσης κα 
Οηγητώά Τεχνικής Επαγγελμα­
τικής Εκπαίδευσης Νομού Ηρα 
κλείου καταρτίσθηκε σε σώμα 
ως εξής.

Πρόεδρος Ματθ. Παπαδάκης 
Αντ)δροςι I. Βαρδουλώκης 
Γεν. Γραμματέας Σπ. Επίτροπό 
κης

3 Οργανωτικός Γραμματέας Αντ.
Στεκρανάκης.
Ταμίας Εύραν. Βελημιβασάκης. 
Μέλη Αντ. Σοφίου και Γ. Νύκ 
ταρης.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ
ΚαλαυνταΊ ται μέλη του προ 

ιμηθευτικού και Βιοτεχνικού Συ 
ν)αμου επίπλοξυλουργών Ν. Η 
ρακλεϊου σε Γενική Συνέλευση

Δευτέρα 14 Απριλίου 1986 
και ωρα 6.30μ.ςι. στην σιθου 
σα της ενορίας Αγίου Ελευθερι 
ου (Πλησίον Μηχανολογικού).

1—3

52.040
338.766
600000

1.040.806

0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ

Α. ΚΟΪΡΤΙΚΑΚΗΣ

το^ και ιδιαίτερα τους συναδέ 
λφους ελεύθερους επαγγελ,ματϊ 
ες μελετητές και υπαλλήλους 
των Πολεοδομικών Γραφείων, 
να. παρακολουθήσουνε το σεμι­
νάριο παρουσίασης του νέου 
ΓΟΚ (Γενικός Οικοδομικός 
Κανονισμός) που οργανώνει το 
ΤΕΕ.

Το Σεμινάριο θα γίνει την 
Παρασκευή 11 Απριλίου και ώ 
ρα 17.00—22.00 στην αίθουσα 
του ΕΒΕΗ

Ηράκλεια 10 Απριλίου 1986 
Ο Πρόεδρος

ΚώσΤας Νύκταρη^
Η Γ ρ^ιμμφτέας
Αλεξάνδρα Κουτσουμπού

ΣΓΥΦΑΝΠ
ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Συν)σμος υδραυλικών Η 
.ρακλείου επιθυμεί να προσλά- 
>βει τρεις υπάλληλους ως πωλη- 
τές. ς

Απαραίτητη προϋπόθεση θεω 
ρείται η εκπλήρωση των στρα 
τίωτικών υποχρεώσεων, να έ­
χουν απολυτήριο Γυμνασίου, ή 
να έχουν 4εμπειρια στην* πώλη 
ση υδραυλικών ειδών και ε>δών 
υγιεινής.

Για1 περισσότερες πληροφορΐ 
ες να απευθύνεσθε στο τηλ. 22 
4864 κ. Κόκκινη και από ώρα 
7.30 — 2.30 μ.μ.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΕΠΑΝ)Κ0Υ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΜΙΣΘΩΣΗ ΟΙΚΗΜΑΤΟΣ
Το Πέρ)κό Υποκ)μα ΙΚΑ 

Ηρακλείου, ανακοινώνει ότι διε 
νερτγεί μειοδοτικό επαναληπτι 
κό διαγωνισμό για την μίσθω 
ση οικήματος στα Νότια Προά 
στια της πόλεώς, προς στέγα 
ση του νέου Υγειονομικού Στα 
Ομού.

Το ακίνητο που θα προσφερ 
θεί θα πρέπει να έχει έκταση 
1ι20τ.μ. περίπου και θα δίαρρυ 
θμιστεί κατώΑήλως κατά τις υ 
ποδεϊξεις της υπηρεσίας.

Η διάρκεια της μισθώσεως 
Θα είναι διετής με δικαίωμα 
παρατάσεως εκ μέρους του ΙΚ 
Α για δυο ακόμα έτη, ολόκλη 
ρα ή κάθε έτος χωριστά, ήι και 
μικρότερα χρονικά διαστήματα, 
υποχρεωτική για τον εκμίσθω 
τή και με όλους τους υπολοί 
πους όρους της προκηρύξεως.

Ο Διαγωνισμός θα πραγματο 
ποιηθεί την 12ην Μαίου 1986 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00μ 
στο. Γραφείο του Δ)ντου του Υ 
ποκ)τος, οδός Αγ. Μηνά 11, 
Ιος όροφος.

Περισσότερες πληροφορίες, 
στο τηλέφωνο 221112', αραοδί 
α κα. Μ. ΑαυρενΤι\χ:η.

(Από το IKA) Ηρακλείου)

1—2

ΕΡ ΓΑΤΟ ΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟΝ 
ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝιΔΙΑΣ 

ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Την Κυριακή 13)4)86 και ώ 

ρα 9.30 το πρωί θα πραγματο­
ποιηθεί η χρονιάτικη Απολογι 
στική συνέλευση της Διοικη 
σης του ΕΚΗ Συμμετέχουν οι·

ΕΡΓΑΤΟΥ Π ΑΛ ΛΗΛ IKON 
ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΩΝ 
ΕΡΓΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΕΚΗ

Από τον ΟΕΚ πήραμε’ κατά 
λογο ονομάτων εργαζομένων 
της πόλης μας που τα στοιχεία 
τους για συμμετοχή στην κλή 
ρωση των Εργατικών κατοικι 
ών Γαζιού είναι ελλειπή και 
θα πρέπει αμέσως να προσέλ- 
θουν στο ΕΚΗ για ναενημερω 
θούν. .

Τ.
2.
3.
4.
5.

Αυτοί, είναι οι παρακάτω: 
Δασκαλάκης Σπυρίδων του I 
Ζερβάκης Μανόλης του Χρίσ 
Ζωνάκη Μαρία του Γεωργ 
Κρητσωτάκη Ελένη, του Εμμ . 
Μπαλτζάκης Γεώργιος του

Αντιπρόσωποι που 
γεί νόμιμα από τις 
τους και που είναι 
κταποιηιμένες.

έχουν εκλε- 
οργανώσεις 
ταμειακά τα

Ο Αριθμός των αντιπροσώ­
πων είναι 192 περίπου.
Καλούμε τους σύνεδρους να 
προσεχθούν την Κυριακή ,το 
πρωί νωρίτερα από την καθαρέ 
σμένη ώρα προκειμένου να πα 
ραλάβουν την κάρτα Αντ)που 
και τον φάκελλο με τις εισηγή 
σεις.

Για την Διοίκηση
Ο Πρόεδρος

ΝΙΚΗΤΑΣ ΤΖΑΓΚΟΥΡΝΗΣ 
Ο Γεν. ΓραΓίματέας 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ

Κων)νου.
6) Παπαδάκης Γεώργιος του Ν
7. Παπάζογλου Στυλιανός του 
Εμμανουήλ
8. Πολίτης Μιχαήλ to υΐωάν- 
νου
9. Στειακάκης Μιχαήλ το υΓεω 
10. Τσαπίνος Ιωάννης του Αντ 
W. Φρουδαράκης Γεώργιος του 
Ιωάννου
12 Φραγκιαδάκης Γεώργιος του 
Αρτέμη
13^ Χαλκιαδάκης Στυλιανός 
του Δημοσθένη

Ηράκλειο 10—4—86
Για την Διοίκηση του ΕΚΗ 
Ο Πρόεδρος
ΤΖΑΓΚΟΥΡΝ11Σ ΝΙΚΗΤ.
Ο Γεν/ Γραμματέας 
ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ ΠΑΝ
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MAUHMAIA
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής με πεν­
ταετή φροντιστηριακή πείρο, 
παραδίδει μαθήματα σε άτομα 
ανεξαρτήτου ηλικίας σε γκρουπ 
και ιδιαίτερα·. Ειδική προετοιμα 
σία για OERTIFICAT. Γκρούπ 
εκ 2 ατόμων 300 δρχ. έκαστος. 
Τηλ. 235950.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μαθη­
ματικά — Φυσική — Χημεία σε 
μαθητές Γυμνασίου — Λυκείου. 
Πληροφ. τηλ. 233260

(Μ 579) 1—7
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
μικρά τμήματα αναλαμβάνοντας 
συστηματικά μαθητές: — Γυμνά 
σίου και των τριών τάξεων. —Λυ 
κείου Γενικού - Επαγ)κού - Τεχνι 
κού. — Προετοιμασία υποψηφί 
ων 1ης και 4ης Δέσμης, τελειοφοί 
των και αποφοίτων. Πληρ. τηλ.
243624 ή 281501.

(Μ575) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινί 
δες να εργασθούν σαν πωλήτρι 
ες (ντήλερς) σε 'Καλλυντικά και 
πρωτότυπα είδη δώρων τηλ. 
241431.

(Ζ 318) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινί 
δες να εργαστούν με ελεύθερο ω­
ράριο σαν ντήλερς σε καινούργια 
και μεγάλη αποθήκη εσωρούχων 
για γυναίκες, άνδρες και παιοια. 
Εσείς που εργάζεστε ήδη σαν ντή 
λερς στα είδη αυτά να ξέρετε ότι 
εμείς προσφέρουμε το κάτι άλλο. 
Επισκεφθείτε μας για το συμφέ 
ρον σας. Ένωση Βιοτεχνών Εσω 
ρούχων Γιαμαλάκη 19, Καμαρά­
κι. Τηλ. 241556.

(Ζ262) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης 
για παντός .είδους ταμπέλες με 
πολύ καλά ποσοστά. Τηλέφ. 
251556 ώρες καταστημάτων. 
(Ζ 312) 1—6

Α.Ε. ΖΗΤΑ διοικητικά στελέ­
χη με πτυχίο· ανωτάτων σχο­
λών γνωρίζοντε ςμια ξένη γλώσ 
σα, για μόνιμη απασχόληση. 
Μισθός υψηλός. MOTOR TOU­
RS Λ. Ικάρου 40. Τηλ. 241822

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με γνώ-
σεις Αγγλικής ή Γερμανικής με 
δίηλωμο αυτοκινήτου για- γρα 
φείο Ενοιικιίασιης συτπακινήτων. 
Πληροφ.. τηλ. 241321 από 08.00 
— 13.00 και 17.00 — 19.00.

(Ζ 139) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας γιά Εστία 
τόριο — Μπάρ. Πληροφ. Τηλ. 
285197.

(Ζ 140) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρι<α με πείρα 
σε βιβλία. 4ης κατηγορίας από 
τουριστική επιχείρηση. Τηλεφ. 
226536.

(Ζ 138) 1—Ζ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ναι γνωρίζει 
Αγγλικά και να· οδηγεί αυτοκίνη 
το για δουλειά σε γραφείόι Ενοι 
κιάσεων μοτασυκλετών. Τηλ. 
235744.

(Ζ 137) 1—-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριοι ή δεσποινίς Νη 

. πιιαιγώγός για .αγόρι 2 ετών. 
ΠρώΊ’νά. Αμοιβή ικανοποΊητι- 
κή. Πληρ. οδός Πασιφάης και 
Αριάδνης 13 τηλ. 225575.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συγκατοι 
κήσει με ηλικιωμένη που μενει μο 
νη και να τη βοηθά στις δουλειές 
του σπιτιού. Συστάσεις απαραι 
τητες. Τηλ. 280314.

(Ζ260) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες σερ­
βιτόροι για εστιατόριο - καφετέ 
ρια «Συντριβάνι». Πληροφ. στο 
τηλ. 288626 κ. Ζαχαριουδάκη Αν 
τώνη.

(Ζ250) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός έως 16 χρόνων 
για Αλουμινίου - Σιδήρου κατα­
σκευές. Ωράριο συνεχές. Τηλ. 227
993, 8—4 μ.μ.

(Ζ237)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος 
για οδοντοτεχνικό
Πληροφ. Γιανίκου 25. 
241380.

(Ζ205)

1—10 
ή βοηθός 
εργαστήριο

Τηλέφ.

1—10

(Ζ 132) 1—2

ΖΉΤΕΤΑΙ Μίγειρας εις το εστι- ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το
ατόριο Βαλκάνια. Τηλ. 286338.

(Ζ 302) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες στην

Λιμάνι Χερσονήσου. Πληροφ. 
τηλ. 0897-22171 κ. Λαγουδάκη.

(Ζ187) 1—10

241284.
(Ζ234) 1—15

ταβέρνα ΖΟΡΜΠΑΣ 
Χάνι. Πληροφ. τηλ.
μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ770)

Κόκκινη
761064

1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ως οικιακή βο 
ηθός για οικογένεκα από 9 π.μ 
έως 4 μ.μ. εκτός Σαββάτου και

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθόί ηλεκτροτε­
χνίτου. Πληροφ. 223784 από

(Ζ 289) 1—6

Κυριακής. Πληροφ. τηλ. 
609 ώρες γραφείου.

(Ζ230)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κυρία χωρίς

224

υ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες πεπει­
ραμένες για ' κατάστημα νεωτε 
ρισμών. Πληροφ. τηλ. 288854·

(Ζ227) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες, κό­
φτες, τόποθέτες και τρίφτες τε­
χνίτες και βοηθοί τηλ. 280733 α­
πό 6—8 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ΕΝΌίΚΙΑΣΗ δι­
αμέρισμα πολυτελούς κατασκευ­
ής 2άρι ή 3άρι κοτά προτίμη­
ση στην περιοχή ΜΑΣΤΑΜΠΑ, 
για νέο ζευγάρι χωρίς παιδιά. 
Πληρ. τηλ. 289817 ώραι 6—8

(Ζ248) 1—5

μ. μ.
(Ζ 129) 1—7

ΚΟΠΕΛΑ ΖΗΤΑ Ζάρι προς ενοικί 
αση. Τηλ. 243373 και 233006.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
σε κατάστημα με οικοδομικά,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής με πεί­
ρα σε λογιστήριο 4ης κατηγο 
ρίας.

Πληροφ. τηλ. 242368 Μ. 
ιΜ. Χρονάκη.

(Ζ 278) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για καφετέ 
ρια στην οδό Ολύμπου 30. 
Τηλ. 282298 από 11—1 μ.μ.

ποχρεώσεις για να μένει και να 
εξυπηρετεί ηλικιωμένο κύριο 
στην περιοχή Μασταμπά. Πλη
ροφορίες τηλ. 
καταστημάτων.

(Ζ 285)

28.30.88 ώρες

1—10

• (Ζ242) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για γα ερ 
γασθούν σε καφετέρια τηλ. 
282298 από 11 — 1 μ.μ. και 
μετά τις 5 μ.μ.

εργαλεία, μηχανήματα.
Τηλ. 251637.
(Ζ 122) 1—2

(Ζ 306) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για να έργα 
σθεΐ σε Εταιρεία, αποδοχές μέ­
χρι 150.000 δραχμ. το μήνα. 
Τηλ. 241431.

(Ζ 319) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Αισθητικός για να 
εργασθεί σε εταιρεία Καλλυντι­
κών. Μισθός ικανοποιητικός. Ερ 
γασία μόνο απογευματινή ώρα, 
τηλ. 241431.

(Ζ 320) 1—4
ΖΗΤΑΩ μια κοπέλλα γιο 1 μή­
να απασχόληση Μπουτίκ ΙΝΚΑ, 
Δαιδάλου 22. Πληροφ. εντός.

(Ζ 317) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη μοδί­
στρα. Πληροφορίεις Λ. Καλοκαι 
ρινού 60 — 62 σ’ όροφος.

(Ζ 316) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας κοί λαν- 
τζέρισσα για ταβέρνα. Τηλέφ. 
236017.

(Ζ 315) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για ρεσεψι­
όν Ξενοδοχείου στον Λιμ. Χερ 
σονήσου να γνωρίζει αγγλικά — 
γερμανικά. Πληροφ. τηλ. 0897) 
22133 κ. Παγκαλάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα- 
σθεί σε καφέ — μιπάρ, στην ο­
δό Εφόδου 3. Πληροφ. ' εντός, 
οπό 5 — 8 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία — δεσποι­
νίς ή νέος για υπάλληλος. Τηλ 
237472.

(Ζ 276) 1—6
Επιπλα Κουζίνας ΒΕΚΟ ζη­

τούνται μικροί μαθητευόμενοι, 
βοηθοί και τεχνίτες επιπλοποι­
οί. Τηλ. 286892 235748.

και μετά τις 5 
(Ζ721)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 
τη Γυίμνασίου

(Ζ 130) 1—15

(Ζ 267) 1—10

μ.μ.
1—10

ή νέα τελειόφοι 
διαθετών μετά

φορικό μέσο για την προώθη­
ση ειδών ευρείας καταναλώσε- 
ως. Ωράριο ελεύθερο. Αποδο­
χές αναλόγως ταπεραμέντου.

(Ζ 310) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπτοραπτού για βι­
οτεχνία, από 25 — 40 ετών, συ 
νεχές ωράριο και δνθήμερο.
Πληροφ. τηλ. 225249 ή 224809

( (Ζ 294) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ψήστης στο σούβλα 
τζίδικο «ΟΙ ΦΙΛΟΙ», Λεωφ. Κα­
λοκαιρινού 132. Πληροφορίαι 
εντός. (Ζ 293) 1—6
Οργανωμένος και Εμπειρος ερ­
γολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
Τεχνική Εταιρία με καλούπι του 
λάχιστον 800 μ2 για την κατα­
σκευή μεγάλου οικοδομικού έρ­
γου. Πληροφ. τηλ. 284155 κάθε 
μέρα πλην Σαββάτου 10 — 2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ικοιπέλλα για ναι έργα 
σθεΐ σε κατάστημα παιχνιδιών. 
Πληροφ. τηλ. 225403.

(Ζ 134) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για εξωτερι 
κές πωλήσεις πεπειραμένος με 
μεταφορικό μέσον για όλη την 
Κρήτη, με μισθό και ποσοστά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος τεχνί­
της ζαχαροπλάστης για την Ιε 
ράπετρα. Αμοιβή ικανοποιητι­
κή. Πληροφ. τηλ. 0842-23175— 
22250.

Τηλ. 225516 
(Ζ2Ο1)

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ 
ΤΕΙ κοπέλλα

8 π.μ.—3 μ.μ.

ΝΤΕΥ 
για

1—7 
NIOYS ΖΗ- 

να εργαστεί
ως μπαρ γούμαν. Πληρ. τηλ.

(Ζ227) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Υπεύθυνος Λογιστη­
ρίου πεπειραμένος πτυχιούχος 
Ανωτάτης Σχολής — με Διοικη-

280864 ώρα 3μ.μ. 
(Ζ762) 1—10

π.μ. (Ζ 292) 1—5

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ )
Ν F HDAKACinv την πΛνηνΗ Ν Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
Συνεστίαση, στην οποία θα παραβρεθεί και 

θα χαιρετήσει η Υφυπουργός Βιομηχανίας κ. Βά- 
σω Παπανδρέου, διοργανώνει το Σάββατο 
12 Απριλίου, στο Κέντρο «ΛΕΩΝ», η Νομαρχιακή 
Επιτροπή Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ.

ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΤΕ
ΝΑ ΚΟΨΕΤΕ ΤΟ ΤΣΙΓΑΡΟ Η

ΤΟΤΕ...

NAG PLATE
• Αφαιρεϊ πίσσα και νικοτίνη κατ’ ευθείαν απ’ το πακέτο.
• Απλό και εύκολο στη χρήση του (τοποθετείται σε κάθε 

τύπο πακέτου).
• Οικονομικό, έχει διάρκεια 5 ετών.
• Δεν είναι φίλτρο.
• Δεν αλλοιώνει τη γεύση και το άρωμα του τσιγάρου.
• Σίγουρο και αποτελεσματικό. Έχει δοκιμασθεί από εκο 

τομμύρια καπνιστές, σ’ όλο τον κόσμο.
Α. ΦΙΟΛΙΤΑΚΗΣ

Έβανς 77, 1ος όροφος, Τηλ. 241431
Στην επαρχία στέλνετε ταχυδρομικώς.

ΤΩΡΑ ΑΝΤΙΟ ΡΥΤΙΔΕΣ
ROLL-ON SKIN REFORM

Παγκοσμίως γνωστό ζελέ με 16 πολύτιμα αγνά εκχυλίσματα 
βοτάνων, με βάση υδατοδιαλυτή ελαστίνη και κολλαγόνο.
• Εξαφανίζει τις ρυτίδες όπου και αν υπάρχουν.
• Έχει θεαματικά αποτελέσματα σε λίγες μόνον ώρες.

Στην επαρχία στέλνετε ταχυδρομικώς 
Α. ΦΙΟΛΙΤΑΚΗΣ

Έβανς 77, 1ος όροφος, Τηλ. 241431

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΙ ΝΙΚΟΣ 
Κ Ρ I A Ρ Α Σ

ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ - ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ
ΕΒΑΝΣ 91

Νέα τηλέφωνα: 252009 282606

Τηλ, 225403.
(Ζ 133) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κογ 
φετέρίά AQUARIUS θεοτοκο- 
πούλου 21 έναντι ξεναδ. Κά­
στρου. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληρ. εντός από 6 μ.μ. — 2 
μ·μ.

(Ζ 135) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. καπέλα 
για βοηθός Λογιστού, με πείρα 
σε βιβλία 4ης κατηγορίας 
Πληροφ. τηλ. 225561 ώρες 10

τικά προσόνται παρά 
Ανωνύμου Εταιρείας. 
227590.

(Ζ 311)
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε

σοβαρός 
Τηλέφ.

1—5 
τις ώρες

—3.30 μ.μ. 
(Ζ 136) 1—10

ΠΛΟΗΓΟΣ εργαζόμενος εις Λι- 
μεναρχείον ΖΗΤΑ προς ενοικία- 
ση διαμέρισμα· 110 — 140 τ.μ. 
Τηλ. 226326 ή 228674.

(Ζ 131) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να εργασθεί 
στο LOZERO. Πληρ. τηλέφ. 
242172 Εβανς 84.

(Ζ 307)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια μόνο· πε­
πειραμένη στα γυναικεία ενδύ­
ματα. Πληρ. κατάστημα' ΑΡ- 
ΧΟΝΤΙΣΣΑ ιΚατεχάκη 2.

(Ζ 282) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αντιπρόσωποι για 
διαφημιστικά είδη έχοντες μετά 
φορικό μέσον. Πληροφ. Κος Σπιν 
θσκης τηλ. 251556. J

(Ζ 313) 3—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δραστήριοι νέοι 
και νέες για στελέχωση των 
καταστημάτων της MOTOR 
TOURS. Πληροφ. τηλ. 241822 
και 241284.

(Ζ233) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ερ 
γαστεί σε Σούπερ Μάρκετ στο 
Λιμάνι Χερσονήσου. Πληροφ. 
τηλ. 0897-22734.

(Ζ229) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες να εργαστούν σε σοβα­
ρή εταιρεία ανεξαρτήτως ηλικί 
ας και μόρφωσης, διαθέτοντας 
δίωρη απασχόληση την ημέρα 
με ποσοστά άνω των 50ο) ο 
συν διάφορα δώρα. Πληροφ. 
από Τρίτη έως Πααρσκευή 10
π.μ.—5 μ.μ. Έβανς 77 
ροφος ζητήσατε την κα I 
κη—ιΚαρυωτάκη.

(Ζ576)
ΑΠο σοβαρή επιχείρηιση 
Ηράκλειο' (εντός πόλεως)

4θς ό
Κοντά

1—16 
στο 
RE-

STAURANT — SNACK BAR — 
BAR που λειτουργεί για πρώ­
τη φορά ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Γυναίικες 
των ειδικοτήτων ΛΑΝΤΖΕΡΙΣΕΣ 
— ΣΕΡΒΙΤΌΡΕΣ — ΒΟΗΘίΟΙ 
ΣίΕΡΒΙΙΤΟΡίΕΙΣ — ΜΠΟΥΦΕ — 
ΜΠΑΡ και άντρες των ειδικοτή­
των ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ ΜΠΑΡΙΜΕΝ. 
Πληρ. στα 241451 από 11.00 
— 24.00 και 225212 από 11.00
— 24.00 

(Ζ314) 1—7

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
προσέξτε

Ειδική προσφορά απο την θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε 
για τον Απρίλιο.

ISUZU ΙΑΠΩΝΙΑΣ εισαγωγής 1986 
τώρα 40.000 φθηνότερα!!!

προλάβετε
ο

62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 229.702

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος Μηχανι 
κός επιβατικών αυτοκινήτων 
για μόνιμη . απασχόληση. Πλη­
ροφορ. AVIS κ. Μανουσάκη
τηλ. 225424. 

(Ζ 287)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. βοηθός 
λογιστού με πείρα σε βιβλία 
4ης κατηγορίας και σε γραφο 
μηχανή. Πληροφ. τηλ. 222215 
ώρες 8—3.30 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει παιδάκι 2 χρόνων πρω’Γνές 
ώριες, συστάσεις απαραίτητες. 
Πληροφ. τηλ. 287584 - 243650.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λαντζέρισα για έργα 
υιό σε εστιατόριό στην Αγία 
Πελάγιο. Τηλ. 221531 από τις 
12 το μεσημέρι μέχρι 10 μμ.

(Ζ 126) 1—7

(Ζ211) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε
σποινίδες να προωθήσουν τα
•είδη μας στους γνωστούς τους 
αξιοποιόντας τον ελεύθερο 
χρόνο· τους και κερδίζοντας 
εύκολα πολλά χρήματα. ΔΙΑ- 
θιΕΤΟΥΜΕ: Μαγιό, σέτ θαλάσ 
σης, μπουρνούζια, νυκτικά, ρό 
μπες, εσσώρουχα, (ανδρικά, 
παιδικά, γυναικεία), φορέμα­
τα, κουβέρτες, δερμάτινα κ.λ. 
π. Ακόμα ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΕΙ 
ΔΗ (Ταπισερί τοίχων, σετ φα 
γητού πρωτότυπο) μεγάλης 
ζήτησης.. Δίδονπαι υψηλά πο 
σοστά, πριμ και δώρα. Πληρ. 
τηλ. 242864.

(Ζ 303) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
284937.

(Ζ 125)

1—6 
υφάντριες. Τηλ.

1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να ερ­
γαστούν σε καφετήρια ΠΑΠ και 
γνα έκθεση επίπλων. Μισθός πο 
λή καλός. Πληροφορ. τηλέφ. 
286781.

(Ζ 123) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αλουμινίου 
και σιδήρου για μόνιμη εργα­
σία. Μισθός ικανοποιητικός, ερ 
γασία πενθήμερη. Πληροφ. τηλ. 
234554 — 280812.

(Ζ 127) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άνδρας 
ή γυναίκα, που να γνωρίζει κα­
λά μια τουλάχιστον ξένη γλώσ-
σα (Αγγλικά) 
Τουριστικό

για να αναλάβε-ι
Κατάστημα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία πάνω από 35 
χρόνων χωρίς οικογενειακές υπο 
χρεώσεις για να βοηθήσει στο 
έργο Κοινωνικής Λειτουργού 
στο σωματείο ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΙ 
ΔΙΟΥ. Πληροφ. τηλ. 238169.

Κέντρο του Ηρακλείου.
0841)22902 23409.

(Ζ 128)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι

(Ζ 124) 1—3

ι στο 
Τηλέφ.

1—3

OTO 16
— 18 ετών για κατάστημα αξε 
σουάρ αυτοκινήτων και επτγρα 
φών. Πληροφ. τηλ. 224975.

(Ζ 121) 1—4

που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους 
και γνωστούς σας τα είδη μας 
και κερδίστε χρήματα απλά και 
εύκολα. Ντύστε όλους όσους 
γνωρίζετε με τα εσώρουχα τις 
πυζάμες, τις φόρμες γυμναστι­
κής, τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα 
σετ θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τη 
λφωενείστε μας στο Πρατήριο
που βρίσκεται στο 
τηλ. 284383.

(Ζ601)
Από την εταιρία 

Ε. RETCA RENT Α 
τούνται: Βοηθός

Ηράκλειο

1—30 
VELO Α. 
CAR ζη- 

μηχανικσύ
κ·αι υπάλληλοι γραφείου. Πλη 
ροφορίες καθημερινώς από 
9 — 13 και 17 — 21. Τηλέφω-
να 282933 — 241060.

(Ζ 274)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς
Πληροφ. τηλ. 220505.

(Ζ346)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια

αγορά

1—10 
χωρίς

οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου ή 226712 μετά 
τις 9 μ.μ.

(Ζ479) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξενοδοχείο προς ε- 
νοικίαση. Πληρ. τηλ. 235236 α

(Ζ217) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο 
κατασκευών —σιδηροκατασκευ- 
ών ως και βοηθοί από 16—18 ε 
τών. Πληρ. από 7—3 στο τηλ 
234771 και από 6—9 μ.μ. στα 
τηλ. 234771—233247—242275

(Ζ196) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή αγόρι με αγ 
γλίικά ή γερμανικά με δίπλωμα 
οδηγήσεως για Γραφείο Ενοίκιά 
σεως Αυτ)των. Μισθός αναλό­
γως προσόντων. Τηλ. 242921.

(Ζ 298) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
Μπάρ γούμαν για το Κέντρο 
L’ AMOUR Τηλ. 222451.

Ζ 266 1—10
ΖΗΤΩ να αγοράσω τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 286881 δις Ελένη, 
από 8,30 π.μ. — 4,30 μ.μ.

(Ζ251) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μάγειρας δια το εσ- 
τιατόριοι ΤΡΑΤΑ 25 Αυγούστου
1. Τηλ. 242041.

(Ζ 301) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
είο —τουριστικό 
25η ςΑυγούστου

για 
εκ 
28.

1—6 
χρυσοχο 
την οδό 
Πληροφ.

τηλ. 241711 από 9—Τ2 και 6—
8 μ.μ.

<Ζ208) 1—

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 10 άτομα 
δραστήριοι άνδρες ή γυ­
ναίκες με προοπτική πά­
νω από 100.000 μηνιαίως. 
Ολιγόωρη ευχάριστη α­
πογευματινή εργασία. Τη 
λεφωνήστε μας στο 286- 

■ 393 ώρες γραφείου.
(Ζ304) 1—3

ΑΠΟ τον ΠΑ.Σ.Η.Ε. (Πα­
ραγωγικό Συν)σμό Ηλεκ­
τρολόγων Εγκατ)τών) Ν. 
Ηρακλείου, ζητείται πτυ- 
χιούχος Ανώτατης Σχολής 
Οικονομικής κατεύθυνσης 
με ανάλογη προ'υ’πηρεσία 
για πλήρη απασχόληση. A 
ποδοχές ανάλογα προσόν 
των. Πληροφορίες και αι­
τήσεις καθημερινά 8 π.μ. 
— 4 μ.μ. στα γραφεία του 
Συν) σμού, Λεωφ. 62 Μαρ­
τύρων 3, Ξεροπόταμος, 
τηλ. 250743.

(Ζ309) 1—4

1—7 (Ζ 279) 1—10

BAMBOO HOUSE DALVERA
ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΑΜΠΟΥ ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 — Τηλ. 280631

ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΑΣ 
ΑΓΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ 

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ
Σας υποσχόμεθα σε 3 μήνες 

να μιλάτε, να γράφετε και να διαβάζετε 
όπως τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ, όποια γλώσσα θέλετε, 

ασχολούμενοι μόνο 20 λεπτά την ημέρα 
σπίτι σας, και με την παρακολούθησή μας.

Λ. Δημοκρατίας 17, β’ όροφος 
τηλ.: 228475 — 228331, 9,30’ — 12,30’ 

εκτός Σαββάτου.

Ι
Η AVIS ΖΗΤΑ

1) Για το Λογιστήριο: Βοηθό Λογιστή - Χειριστή Ηλ. Υπολ. <
2) Για το Συνεργείο Συντηρήσεως: Υπευθύνους Γραφείου §
Κινήσεως Αυτοκινήτων, με γνώσεις αποθήκης και ανταλλα- 5κτικών. JΠληροφορίες: τηλ. 225425 Γιάννης Μανούσακας. ί

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»

Στην Πρασά 
Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή 

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ
ΜΑΝΩΛΗΣ ΤΕΡΖΑΚΗΣ
ΔΕΣΠΟΙΝΑ

Μπουζούκι: ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ και άλλοι.
Ταβέρνα «ΓΡΗΓΟΡΗΣ»

Ε)Γ «ΝΕΑΡΧΟΣ»
Το ταχύπλοο ΚΑΤΑΜΑΡΑΝ

της Ρεθυμνιακής «ΝΕΑΡΧΟΣ» 
άρχισε δρομολόγια, για 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΙΟ - ΠΑΡΟ - ΜΥΚΟΝΟ
από το Ηράκλειο κάθε Τετάρτη και Παρασκευή 

στις 7,30’ το πρωί.

Πληροφορίες ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
Οδός 25 Αυγούστου τηλ. 081)226697 - 98

I ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ
ΛΙΤΣΑ ΤΖΑΝΕΡΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: θερίσσου 45 (Εναντι Μηχανολογικού) — Τηλ. 241-866 

ΧΑΝίΑ: Οδός Αναγνώστου Γογονή — Τηλ. 0821)52281

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ.

ΕΝΟΣΗ ΤΕΟΡΠΚΟΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΝ ΚΡΑΚΑΕΙΟΥ

σ , mo κοντά στον αγρότη
5^ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΓΤΤίλρνίΙόυπ ΠΠΛ ΡιΧιιζΛΐ’ιη , __ Λ — Ζ______επιλεγμένα απο ειδικούς < δικούς > σας ανθρώπους
Συγκρίνετε μόνοι σας... και διαλέξτε μαζί μας 

τα σωστά γεωργικά μηχανήματα επιλεγμένα ειδικά 
για τις απαιτήσεις του αγρότη της ΚΡΗΤΗΣ.

•ΤΡΑΚΤΕΡ 
• ΣΚΑΠΤΙΚΑ 
• ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ 
• ΚΛΑΔΕΥΤΙΚΑ 
• ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ

Υπεύθυνο ΣΕΡΒΙΣ πλήρη σειρά ανταλλακτικών.

Και πάνω απ’ όλα η εγγύηση της Ε.Γ.Σ.Η. 
σας εξασφαλίζει την σωστή επιλογή όλων των 
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ .σε ασύγκριτα χα­
μηλές τιμές.

ΕΚΘΕΣΕΙΣ:
ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Λ. 62 Μαρτύρων 146 S (081) 251678
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ S(O891) 22015
ΚΑΣΤΕΛΛΙ S’(0891) 31262
ΠΥΡΓΟΣ S(0893) 22391

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
_ ____ παντα υπευθυνα κοντά στον αγρότη

I
 Αρέσω παιδί μου... Αρέσω

ΝΕΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ

Η PITA ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥΚΑΙ ΠΑΛΙ ΣΤΟ «LEON» 
ΔΕΥΤΕΡΑ 14 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Λ. Κνωσού 115 Ρεζερβέ: 234074 Δ)νση: ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ
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Παρασκευή 11 Απριλίου 1986 <Π ΑΤΡΙΓ »

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Απριλίου στις 9 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αν. ΚωνΙνου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την α,υπυυ^:; ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΚΑΣ MIX. ΚΑΝΑΚΑΚΗ 
(Το γένος Ψαρομανώλη)

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιαννούλα Εμμ. Μαγγανά, Νίκος και Δήμητρα 
Κανακάκη, Γιώργος και Νίτοα Κανακάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο «Κριτζά».

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΚΑΛΛΙΑΤΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Καλλιατάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ειρήνη Βελιγραντάκη, Εμμανουήλ 
Καλλιατάκης, Χρυσούλα Μισήνη.
Η εγγονή: Μαρίνα Βελιγραντάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΓνΜΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Βουτών Μαλεβ., 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς καί φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Στυλιανός και Πόπη Σφακιανάκη, Ιωάννης και Μα 
ρίκα Σπυριδάκη, Ναπολέων και Φωφώ Μητσούλη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 13 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ
με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Χαρίκλεια Ριτσόπουλου.
Τα παιδιά: Χρήστος και Λίτσα Ριτσόπουλου, Ανδρέας και 
Αγγέλα Παπαστεφανάκη.
Τα αδέλφια: Φώτης και Ειρήνη Ριτσόπουλου, Αθηνά και Δη 
μήτριος Κουντούρης, Ελευθέριος και Ζηνοβία Βαμβασάκη, 
Κατίνα χα Βαμβασάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι μας Καποδιστρίου 24

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

της Πανανίας Μελάμπων Ρεθύμνου τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΩΝ. ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμη του να παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Παρασκευή.
Τα παιδιά: Καλλέργος και Δέσποινα Βουλγαράκη, 'Αννα και 
Χρίστος Κσντζανάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής (Χρυσοπηγής) ΛΟΘήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΑΠΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ανθούλα Λαπιδάκη.
Τα παιδιά: Μανόλης και Ελένη Λαπιδάκη, Σοφία και Παντε 
λής Σχοινάς, Μαριάννα Λαπιδάκη, Παύλος Λαπιδάκης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ειρήνη Λαπιδάκη, Γιάννης και Αν 
να Λαπιδάκη, Νίκη και Μηνάς Παπαδάκης, Στέλλα και Λευ- 
τέρης Λιανδράκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγ. Τριάδος. Καλού 
με συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ισμήνη Φουντουλάκη.
Τα αδέλφια: Αικστ. χα Αντ. Τυλισσνάκη, Ευστρατία χα I.
Φουντουλάκη, Αργυρώ χα Ευριπ. Φουντουλάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 13 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΜΟΡΤΟΓΛΟΥ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα­
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Παρασκευή Μσρτογλου.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Φασουλάκη, Ανδρέας και Κα 
τίνα Λυγηδάκη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Μαρία Μόρτογλου, Κυριάκος και 
Μαρίνα Μόρτογλου, Μιχάλης Μόρτογλου, Εμμανουήλ και 
Ειρήνη Μόρτογλου, Ευάγγελος και Σοφία Μόρτογλου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 13 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

ΜΑΡΙΝΟΥ MIX. ΚΟΡΝΙΛΑΚΗ
με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό του. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς και όσους τον θυμούνται να πα 
ραστούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Αλίκη Κορνιλάκη.
Ο γιός: Ιωάννης Κορνιλάκης.

ί Οι γονείς: Μιχαήλ και Αφροδίτη Κορνιλάκη, Ιωάννης και Νί 
κη Κουμάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί δίπλα στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Κ. Αρχανών 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΝΤΕΛΑΚΗ 
Ιερέως

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αννα Παντελάκη, πρεσβυτέρα.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρίκα Παντελάκη.
Τα αδέλφια: Ευδόκημος Παντελάκης, Σταύρος και Γεωργία
Παντελάκη. Τα εγγονα, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ - ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ -

ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ :
■' Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προ '
■' σφιλή μας πρόσωπα τον χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνω / 
' ρίξετε ότΊ άλλα λέγει η Αγία Γραφή και άλλα οι θρησκείες; ’ ( 

' θέλετε να μάθετε την αλήθεια για τους νεκρούς; Τί είναι κό
λαση, Άδης και άλλα πολλά; Ομιλεί το βιβλιάριο: । [

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
( Γνωρίζετε γιατί συνάγονται τα έθνη στη Μέση Ανατολή; '
' Τί σύντομα θα γίνει εκεί; Αν και πώς από εκεί παγκόσμιες 
; πληγές και κρίσεις ή αποκαλύψεις, ή ευλογίες απροσδόκητες > 
1 θα συνταράξουν τον κόσμο; Για τον ηγεμόνα των Ρως εκ 

? των εσχάτων του Βορρά; Για τους εμπόρους της Δύσεως;
Τον Γωγ και τον Μαγώγ και πάντα τα έθνη στον προφητι- ;
κό αυτό χώρο; Ομιλεί το βιβλιάριο:

ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΦΗΤΩΝ
Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυ­

ψη για επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν 
πάντας; Ότι δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστρα 

’ πές, αλλά παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανί­
ζουν το σκότος, το ψεύδος, την πλάνη και την αδικία για 
πάντα; Ρίπτει μέγα φως το βιβλιάριο: j

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ - ΒΡΟΝΤΕΣ · ΑΣΤΡΑΠΕΣ

θεός; Νοήμων Δημιουργός ή άλογος Φύσις; Τί λέγει η λο 
γική, τί η κοσμική σοφία και τί η Αγία Γραφή; Υπάρχει α­
σφαλές θεμέλιο για τις σκέψεις αυτές και διέξοδος από τη 
σύγχυση; Βιβλιάριο:

«ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ»

— Γράψατε «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ»
ΕΣΛΙΝ 4, Αμπελόκηποι ΑΘΗΝΑΙ, Τ.Τ. 602

(Έκαστο Βιβλιάριο Δρχ. 30 σε γραμματόσημα)
Στέλλονται και στο εξωτερικό. ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»

Ϊ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Απριλίου και στον Ι.Ν. του 

,Αγ. Παντελεήμονα στον Χάρακα, 40θήμερο μνημόσυνο του 
αγαπηυένου μας παιδιού, αδελφού και εγγονού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Κ. ΦΡΥΣΟΥΛΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν τη μνήμη του να παραστούν 
Οι γονείς: Κανάκης και Αικατερίνη Φρυσούλη.
Τα αδέλφια: Παναγιώτης Φρυσούλης, Ελένη και Μανόλης 
Κοκολάκης.
Ο παππούς: Γιώργος Γαβριδάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και Θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΑΝΤ. ΧΕΛΙΔΩΝΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) . Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Ο σύζυγος: Αντώνιος Χελιδώνης.
Τα παιδιά: Νίκος και Μαρία Χελιδώνη, Εμμαν. και Αφρώ Χε 
λιδώνη, Κων)νος και Μαρίνα Χελιδώνη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ
ρας και γιαγιας

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αλεξάνδρα χα Σφακιανάκη, Αρίστος και Ευαγγε 
λία Σφακιανάκη, Γιώργος και Μαλβινα Σφακιανάκη, Αργύ- 
ρης και Εριέττα Σφακιανάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσια μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΓΩΜΕΝΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Παγωμένου.
Τα παιδιά: Βασίλης και Ευαγγελία Παγωμένου, Ευάγγελος 
και Γεωργία Λιναρδάκη.
Η αδελφή: Αικατ. Παγωμένου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ
του Ξενοδοχείου

« ΣΕΛΕΝΑ »
είναι: 226377 — 226378226685.

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

«ΚΝΩΣΣΟΣ» 
ΣΤΥΛ. ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

Αγρότες, πριν αποφασίσετε για την αγορα του
σκαπτικού σας, επισκεφτεϊτε μας, για να δείτε το 
σκαπτιχό μας, που είναι κατάλληλο σ’ όλα τα ε­
δάφη, μ’ ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά­
μιλλο του γερμανικού ΗΑΚΟ.

Χρηματοδοτείται από την Α.Τ.Ε. 
και πριμοδοτείται ο παραγωγός.

Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι)
Τηλ.: 250-906

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΥΝ)ΣΜΟΥ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τηλ.: 228440

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ

Μετά από παράκλησή σας, θα σας ενημερώνουμε κάθε ΤΡΙΤΗ - 
ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, τα Κατ)ματα (Κρεοπωλεία) που μπο 
ρείτε να αγοράζετε ντόπιο χοιρινό κρέας παραγωγής μας. 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ: Μαρής Μύρων
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ: Υιοί Αποστόλου Πουλιού
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ: Νικηφοράκης - Καλυβιαννάκης
Πλατεία ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ: Μπάτζακας Νικ.
Πλατεία ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ: Πετράκη Μαρία
Πλατεία ΚΑΜΙΝΙΩΝ: Αφοί Δασκαλάκη
ΔΕΙΛΙΝΑ:
ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Βρέντζος Γεώργιος
0ΕΡΙΣΣΟΣ (Πάροδος): Αγιομυργιανάκης Δημήτριος
ΘΕΝΩΝ: Παραχεράκης Ιωάννης
ΘΕΝΩΝ: Ξυπάκης θωμάς
ΠΑΛΑΙΟΚΑΠΑ: Αγιομυργιανάκης Εμμαν.
ΠΑΛΑΙΟΚΑΠΑ: Σουλτάτος Γεώργιος
ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ: Γ. Κανάκης
Λ. ΙΩΝΙΑΣ: Νικ. Κανάκης
Λ. ΙΩΝΙΑΣ (Καβάλη): Δασκαλάκη Μαρίνα
ΝΙΚ. ΠΛΑΣΤΗΡΑ (Καζαντζάκη): Νικολούδης - Ντάγκινης 
ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ: Σίρμος Κων)νος
ΠΟΡΟΣ: (Αγ. Γεώργιος) Βασιλάκης Νικ. (Ψαρός)
ΠΟΡΟΣ: Καγιάμης Παναγιώτης
ΠΑΤΕΛΛΕΣ. Μπινιχάκη Κρυστάλλη
ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ: ΑΤβαλιώτης Ιορδάνης
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ: Πασπαράκης Νικόλαος
ΜΠΕΝΤΕΒΗ: Μαγιάφας Βασίλειος
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Βρέντζος Γεώργιος
ΓΟΥΒΕΣ: Αγγουριδάκης Νίκος
ΓΟΥΒΕΣ: Βασιλάκης Κων)νος
ΔΕΙΛΙΝΑ: Κόλια Φρόσω
ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ (Αγία Σοφία) Φαρσάρης Γεώργιος
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ: Παπαδοπούλας Χρόνης
Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ: Χαιρέτης Ευάγγελος
ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ: Αεράκης Γεώργιος
ΠΑΛΑΙΟΚΑΠΑ: Ρυσάκης Βασίλης

Ο Πρόεδρος του Συν)σμού
Νικολ. Βασιλάκης

α···········α·········ι········η··
■ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Την Αντιπροσωπεία της SEKOBE στα κατεψυγμένα Λα- 
Β χανικά, σνέλαβον για τους Νομούς Ηρακλείου - Λασιθίου, 
Ε οι Υιοί ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΟΥΛΙΟΥ Ο.Ε., Λασθένους 14, Ηρά- 
® κλειο. Τηλ. παραγγελιών: 283502 — 221185.

Τιμοκατάλογος των προΤόντων SEKOBE
W — ΜΠΑΜΙΕΣ Νο 2 Δρχ. 140
” — ΜΠΑΜΙΕΣ No 1 191
■ — ΑΡΑΚΑΣ 111
■ — ΦΑΣΟΛΑΚΙ στρογγυλό 112
J — ΑΡΑΚΑΣ Τουρλού 107
® Συσκευασίας
1 — ΑΡΑΚΑΣ 0,450 KG. 61
a — ΦΑΣΟΛΑΚΙ 0,450 KG. 59
Ε — ΜΠΑΜΙΕΣ EXTRA 0,450 KG. 107
a

■ 
a 
■

■ 
a 
a 
s 
■ 
a 
a 
a 
a 
a 
a 
w 
% 
a 
a 
a

ΐϋ»ΜΜη·αιιιΐ3ΐ«ιι·αΜΐ·Β9Μν«·Βθοβ·αΗΒ

«ΜΠΟΝΑΤΣΑ»
Η νέα ΤΑΒΕΡΝΑ - ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 

του

ΓΊΩΡΓΗ ΒΙΣΚΑΔΟΥΡΑΚΗ
Στην πλατεία των Λεωφορείων Μασταμπά 

(επέναντι από το παλιό'Ήλεκτρικό Εργοστάσιο)

Τη ΔΕΥΤΕΡΑ κάνει εγκαίνια 
της Νέας ΤΑΒΕΡΝΑΣ 

Όπως πάντα με την 
εκλεκτή του Κουζίνα.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«LIDO»

Εναρξη αύριο ΣΑΒΒΑΤΟ 12 Απριλίου

ΝΕΑ ΠΡΟΣΩΠΑ 
ΝΕΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 

«LIDO» 
Το κάτι άλλο για σας.

Τηλ.: 283967 — 287476

ΕΥΡΩΠΑΪ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Στο μαγαζί μας Κυδωνιάς 12 λίγο πιό κάτω από το κτίριο 

του Ο.Τ.Ε. λύνετε το πρόβλημά σας.

Συνδυασμός αντοχής και ομορφιάς!! Ιταλικά πλακάκια για 

όλο το σπίτι, δάπεδα και τοίχους, με τιμές εξαιρετικά καλές. 

Ειδικό τιμολόγιο για Μηχανικούς και Εργολάβους.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ.: 243621 — 281776

I
 ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ |

Η « ΑΓΡΙΜΠΕΞ Α.Ε. »
γνωρίζει εις τους συναλλασσόμενους μετ' αυτής 

ότι τα νέα τηλέφωνα περιοχής Φοινικιάς, είναι: ;

252025 - 252026 - 252027252029 >

ΤΩΡΑ αδυνατίστε
ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ σε λιγώτερο

από 2 ώρες
BODY - REFORM
ΕΙΣΑΓΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ

• Αποβάλει το περιττό πάχος όπου χρειάζεται.
• Εξαφανίζει την κυτταρίτιδα.
• Ξανακάνει την επιδερμίδα νεανική, απαλή, και βελούδινη.
• Από την ιιρώτη κιόλας μέρα θα δείτε την διαφορά.
• Γραπτή ΕΓΓΥΗΣΗ
• ΜΕΤΡΗΘΕΙΤΕ ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑ... ΘΑ ΤΑ ΧΑΣΕΤΕ

Στην επαρχία στέλνετε ταχυδρομικώς.
Α. ΦΙΟΛΙΤΑΚΗΣ

Έβανς 77, 1ος όροφος, Τηλ. 241431

| ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ <
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, »

« πλάτους 9 μ., προς παλαια ΚΑΤΕΕ. Γιόφυρο
I Τηλ. 221755 |



Με κύριο θέμα τΐιν πορεία τού κόμματος

ΛΥΡΙΟ KAf ΜΕΘΑΥΡΙΟ Η ΣΤ’ 
ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΚΚΕ ΕΣ.

ΔΥΟ ΣΕΜΗΝΑΡΙΑ

• ΤΟ 15ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυριακής 13 Απριλίου είναι και πάλι... ελλη- 
νο-ιταλικό. Η σύνθεσή του: 7 ανώνε'ς Α' Εθνικής, 4 Β' Εθνικής και 2 Α’ Κα­
τηγορίας Ιταλίας. Υπάρχουν ματς - ωωτιά, αφού από το αποτέλεσμα τους 
θα εξαρτηθεί αν ορισυένες ομάδες διακριθούν και άλλες αν «πέσουν» από 
την Κατηγορία στην οποία αγωνίζρνται. Υπάοχουν μερικά στάνταρ που 
θεωρούνται σίγουρα, όπως και άλλα που είναι αρκετά... εύθραυστα. Να δού 
με όμως αναλυτικά πώς εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων 
συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου:

Αθώος ό ΟΦΗ άπό τπν ΕΠΑΕ 
γώ ιό θέμα ιού Ίοπ

ΜΕ ψήφους 11 υπέρ και 2 κα 
τά η ΕΠΑΕ έκρινε ότι δεν πρέπει 
να επιβληθεί ποινή στον ΟΦΗ για 
το θέμα του Ίσης. Φυσικά δεν 
κρίθηκε ένοχος και ο ποδοσφαι­
ριστής.

ΟΙ δύο που έκριναν ότι έπρεπε 
να επιβληθεί ποινή στόν ΟΦΗ ή­
ταν οι εκπρόσωποι του Αρη και 
του Ηρακλή.

ΕΞΑΛΛΟΥ η ΕΠΑΕ με ψήφους 
11 προς 3 αποφάσισε να διαβιβα 
σθεί ο σχετικός φάκελλος στον 
Εισαγγελέα για να άποφανθεί αν 
υπάρχει αδίκημα.

ΟΙ τρεις που ψήφισαν να μην 
διαβιβασθεί ο φάκελλος στον Ει 
σαγγελέα ήταν οι ’ εκπρόσωποι 
του ΟΦΗ, του Απόλλωνα Αθη­

νών και του Πανιωνίου.

Ό ΟΦΗ έχει τραυματίες
ΠΟΛΛΟΥΣ τραυματίες έχει 

και πάλι ο ΟΦΗ. Ευγκ®κρΐιμίνα 
κκτδς από τους Περσία, Βλαστό, 
Αγιομαμϊτη, τραυμιατίιες γύρι­
σαν αϊτό την θεσ)κη, οι Τσιρι 
μώκος, Γιάνανιν, Νιώπλιας και 
Σαμαράς.

ΠΑΝΤΩΣ πιστεύεται ότι οι 
τρεις τελιευοίοι θα μπορέσουν 
να naiiouy την Κυριακή στον 
σγώνα» με τον ΓΤΑΟΚ.

ΟΙ ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ

προπονήθηκαν χθές το απόγευ 
μα στο κυρίως γήπεδο ταυ Συλ­
λόγου, υπό την εηίβλεψη των 
κ.κ. Βασιλείου κιαι ΪΠσραισύρη.

ΣΤ Ο ιμεταξύ η κατασταση της 
υγείας του προπονητή του ΟΦ 
Η κ. Γκέραρντ εξελίσεται ικανό 
ποιητικά και κατά πασα πιθανό 
τητα θα βγεί σήμερα οπό την 
Κλινική και θα> παρακολουθήσει 
την προπόνηση των παικτών 
του.

Δπλώοεις τού κ. Γ. Αρώνπ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Ηροδό 

τσυ κ. Γιάννης Αρώνης έκα 
νε τις ιεξής δηλώσεις:

«Μεταξύ των φιλάθλων που 
αιπό την εξέδρα των επισήμων 
θα. παρακολουθούσαμε την πε­
ρασμένη Τετάρτη το απόγευμα 
τον επαναληπτικό αγώνα Κυπέλ­
λου Ελλάδος μεταξύ των ομά­
δων ΑΡΗ — ΟΦΗ δυστυχώς ή­
μουν κι εγώ.

Από αρκετό χρόνο ασχολού- 
με με τα διοικητικά. Πολύ λίγα εί 
ναι το γήπεδα της χώρας που 
δεν γνωρίζω, δεν είναι λίγες οι 
φορές που έγινα αυτόπτης μάρ 
τυς επισοδείων. Ποτέ όμως δεν 
ιείδα επεισόδια αυτού του εί­
δους σε εξέδραι ιεπισήμων κα ι μά 
λίστα να πρωτοστατούν τα1 μέ­
λη της διοικήσεως.

Το σοβαρότερο και πλέον σνη 
συχητικό είναι το γεγονός ότι 
ο ξυλοδαρμός ο δικός μου του 
ταμία της ΠΑΙΕ ΟΦΗ κ. Καζανά 
κη και του βουλευτού κ. Γιάν­
νη Κεφαλογιάννη, έγινε υπό τις 
ευλογίες του προέδρου της ΠΑΈ 
ΑιΡΗΣ κου Δασυγένη.

Τονίζω ιδιαίτερα το γεγονός, 
ότι αυτό δεν συνέβη m κάποιο 
πέταλο κερκίδος αλλά εκιεί που 
κατά αμάχητο τεκμήριο κάθον-

ται οι άνθρωποι, που ιμσζί με 
τις άλλες ευθύνες έχουν και την 
σημαντικότερη ευθύνη να απο*- 
τελούν το παράδειγμα1 ιμα την ό 
λη συμπεριφορά τους για τους 
απλούς φιλάθλους.

Λυπάμαι γΓ αυτό που θα πώ.
Το απόγευμα της Τετάρτης 

δεν κακοποιήθηκά εγώ προσωπι 
κώς και αυτοί που προ ανάφε- 
ρα. Δυσυχώς πάνω από όλα κα 
κοποιήθηκε η αθλητική «δέα. Κα 
κσποιήθηκε και δυσφηιμϊστηκε 
κατά τον πλέον θλιβερό τρόπο 
το ποδόσφαιρο. Στου Χαριλάου 
ποδοπστήθηκε μαζί με μας και 
η αθλητική ιδέα.

Δεν μπορώ παρά νρ εκφράσω 
τις προσωπιικές μου ευχαριστίες 
προς τον βουλευτή κ. Γιάννη Κε 
φαλογιάννη που ακόμα και την 
σωματική του "ακεραιότητα διαι- 
κινδύνεψε προκειμένου να< μιας 
βοηθήσει από τους μετατρσπέν 
ιιες σε όχλο «ιεπισήμους».

Επίσης ευχαριστώ τον κ. Χα 
τζηγεωργίου. τον στρατηγό 
ΓκράτσΌ και κάποιον αντιεισαγ 
γελέα' ταυ οποίου to όνομα δεν 
συνεκράτησα.

Ας ελπίσουμε ποτέ στο μέλ­
λον να μην συμβούν παρόμοια 
θλιβερά γεγονότα».

Μικρά άλλο ένδιαιρέρονιο
• ΟΙ 8 ομάδες που θα πά­

ρουν μέρος στην α φάση του 
Κυπέλλου Μάχης Κρήτης θα παί 
ξουν μεταξύ τους ως εξής: Σίβ 
βατό 19 Απριλίου, ώρα 4.30 μ. 
μ., ΑΕΚ — Ποσειδώνας στο 
γήπεδο Εργοτέλη και Κόρακας 
— Αστέρας στο γήάεδο ΠΟΑ. 
Κυριακή 20 — 4; ώρα 9.30 π.μ. 
ιΓιούχτας — ειλινά στό γήπεδο 
Εργοτέλη και ΕΓΟΗ.— Τύλισ- 
σος στο γήπεδο ΠΟΑ. Οι αγώ­
νες είναι νόκ — άουτ.
• ΧΘΕΣ το απόγευμα το 

Δ.Σ. της ΒΠΟ με ψήφους 13 έ­
ναντι 3 όχι 3 λευκών κιαι 4 που 
δήλωσαν παρών, αποφάσισε να 
ιμην εκδώσει δελτίό στον ποδο 
σφαιριστή της Καλλιθέας Σύρ­
τη. Αυτό σημαίνει ότι θα γί­
νουν δεκτές όλες οι ενστάσεις 
που έχουν υποβληθεί για κακή 
συμμετοχή του παίκτη. Ενα βα 
θμό θα κερδίσει και ο Ηρόδοτος 
ιΗ Καλλιθέα Θα χάσει συνολικά

9 βαθμούς.
• ΤΗΝ προσεχή Τετάρτη 16 

Απριλίου και ώρα : 5.30' μ.μ., 
θα διεξαχθεί στο γήπεδο Εργο 
τέλη, ο φιλικός ποδοσφαιρικός 
αγώνας μεταξύ των ομάδων Κα 
θηγητών και Μ'αθητών.
• ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ στις 

10 λήγει η προθεσμία για την 
δήλωσή συμμετοχών στδν σγώ 
να αυτοκινήτου Ράλλυ Σπρίντ, 
που θα γίνει στις 20 Απριλίου 
στο Κιαιστέλλι Πεδιαδος.
• ΑΝΑΧΩΡΕΙ σήμτ,ρα το 

βράδυ για την Αθήνα, η ομάδα 
μπάσκετ ταυ ΟΦΗ γία να πάρει 
μέρος στο Ειδικά Πρωτάθλημα. 
Λεπτομέρειες θα γράψομε αύ­
ριο.

« ΑΡΧΙΖΟΥΝ σήμερό στις 
εγκαταστάσεις της Ο.Α.Α. Ηρά 
κλπο οι αγώνες του Πανελληνί­
ου Διαουλλογικοϋ , Πρωταθλή- 
ματος τέννις Ανδρών και Γυναι­
κών.

1. ΑΠΟΛΛΩΝ Αθ. — ΕΘΝΙ­
ΚΟΣ: Στην ίδια βαθμολογική 
θέση βρίσκονται οι δύο ομάδες, 
οι οποίες απειλούνται με υποβι­
βασμό. θα ξεκινήσομε από την 
ισοπαλία, ενώ γιά δεύτερη τύ­
χη θα συστήσομε την περίπτω­
ση νίκης των γηπεδούχων. (Α' 
γύρος 3 — 1).

Υπόδειξη: X — 1.
2. ΑΡΗΣ — ΛΑΡΙΣΑ: Ο Αρης 

θέλει την νίκη για να διατηρή­
σει μια... κρυφή ελπίδα εξόδου 
στην Ευρώπη. Η Λάρισα έπαψε 
να έχει βαθμολογικά ενδιαφέ­
ροντα. (Α’ γύρος 2 — 1),

Υπόδειξη: 1.
3. ΓΙΑΝΝΙΝΑ — ΠΑΝΑΘΗΝΑ- 
ΤΚΟΣ: Τα- Γιάννινα απειλούν­

ται με υποβιβασμό, ενώ ο Πα- 
ναθηναΊ κός θέλει την νίκη για 
να πάρει και τυπικά τον τίτλοι. 
(Α γύρος 2 — 4).

Υπόδειξη: X — 2.
4. ΔΟΞΑ — ΑΠΟΛΛΩΝ θ.: 

Για την Δόξα το μάτς οστό εί­
ναι ζωής ή θανάτου. Μόνο άν 
τό κερδίσει θα διατηρήσει- ελπί 
δες παραμονής στην Α',Ειθνική. 
Οι φιλοξενούμενοι έχουν απο- 
φύγει τον κίνδυνο (Α' γύρος 0 
— 1), Υπόδειξη: 1

5. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΠΑΝΑ- 
ΧΑΤΚΗ: Γηπεδούχος και φορ­
μαρισμένος. ο Ολυμπιακός πι- 
στευύομε ότι θα κερδίσει το μά 
τς, έστω και αν η Παναχαική 
προβάλει αντίσταση^ (Α γύρος 
(2 — 1).

Υπόδειξη: 1.
5. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ — ΠΑΝΣΕΡ 

ιΡΑΊ’ΚΟΣ: Ο Πανιώνιος θέλει 
την νίκη για να1 έχει κάποια ελ­
πίδα διάκρισης. Ο ΠανσερροΊ' 
κός κάνει αγώνα γτα την σωτη­
ρία του και θα δώσει «μάχη» 
για την ισοπαλία. >(Α γύρος 0 — 
1).

Υπόδειξη: Τ — X.
7. ΠΑΟΚ — ΟΦΗ: Εδώ θα 

σταντάρομε την ίσοπαλίιό, α­
φού ο ΟΦΗ θα ενισχυθεί με 
τους παίκτες πομ έληξε η ποινή 
τους. (Α' γύρος 0 — 2).

Υπόδειξη: X.
8. ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΑΣΤΗΡ — 

ΤΡΙΚΑΛΑ: Το τελευταίο του 
χαρτί παίζει ο Αγροτικός Αστέ 
ρας, ο οποίος είναι ουραγός και 
μόνο αν κερδίσει θα ελπίζει σε 
παραμονή. (Α’ γύρος 0 — 3).

Υπόδειξη: 1.
9. ΑΙΟΛΙΚΟΣ — ΑΧΙΑΡΝΑΊΓ 

ΚΟΣ: Ο Αιολικός «κο-ίγετΜ» για 
την νίκη την οποία νομίζομε ό 
τι έστω και δύσκολα θα: πάρει. 
(Α- γύρος 1 — 5).

Υπόδειξη: 1.
10. ΒΕΡΟΙΑ — ΑΙΓΑΛΕΩ: Η 

Βέροια είναι πρωτοπόρος, αήτ­
τητη: στην έδρα της και πολύ 
κοντά στην Α' Εθνική. Το Αιγά 
λεω έχει ακόμη αμυδρές ελπίδες 
να πάρει έστω τη δεύτερη: θέ­
ση. (Α' γύρος 0— 2).

Υπόδειξή 1 — X.
11, ΚΙΛΚΙΣΙΑΚΟΣ — ΚΑΒΑ­

ΛΑ: 0 Κιλκισιακός θα κυνηγή­
σει με πείσμα την νίκη γιατί 
βρίσκεται στογ κρούπ των ομά­
δων που υποβιβάζονται. (Α’ γύ 
ρος 1 — 2).

Υπόδειξη: 1.
12. ΠΙΖΑ — ΡΟΜΑ: Μεγάλης 

βαθμολογικής σημασίας είναι 
ΤΟ' μάς αυτό. Η Πίζα προσπα­
θεί να μείνει στην Α’ Κατηγο­
ρία, ενώ η Ρόμα να «πιάσει» 
την Γιουβέντους στην κορυφή 
της βαθμολογίας. (Α’ γύρος 0 
— 1).

Υπόδειξη: X—2.
13. ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ — ΓιΙΌΥ- 

ΒΕΝΤΟΥΣ: Βαθμούς «ασφαλεί­
ας» θέλει η Σαμπντόρια, ενώ η 
Γιουβέντσυς προσπαθεί να δ α 
τηρηθεί στην κορυφή του βαθ 
μολογικού πίνακα. (Α- γύρος 0 
— 1).

Υπόδειξη: X—2.
Πς

Στις δύο ουσιαστικά πολιτι­
κές αποφάσεις που θα πάρει ή 
Κομματική ορΥΥΤνωση Ηρακλεί­
ου του ΚΚΕ Εσωτερικού, εστιά 
ζεται το ενδιαφέρον της Νο­
μαρχιακής Συνέλευσης της ορ­
γάνωσης η οποία πραγματοποιεί 
ται το Σαββατοκύριακο στο 
ξενοδοχείο «GALAXY».

Αυτές αφορούν την πορεία 
του κόμματος και τις θέσεις της 
Κεντρικής Επιροπής για το Συ­
νέδριο που θα γίνει από 10 — 
18 Μαρτίου.

Τις εργασίες της Συνέλευσης 
που θα αρχίσουν στις 5.30 μ. 
μ. του Σαββάτου και θα' ολοκλη 
ρωθσύν το βράδυ τής Κυριακής 
θα παρακολουθήσουν σύμφω­
νοι με πληροφορίες Τα μέλη της 
Κ.Ε. Καυναλάκης, Γαβρςγλου 
και Ηλιόπουλος ενώ υπολογίζε­
ται σ' αυτήν να πάρουν μέρος 
55 περίπου αντιπρόσωποι τών 
οργανώσεων του Κόμματος στό 
Νομό, οι οποίοι εκλέχτηκαν με

δημοκρατικές διαδικασίες.
Την έναρξη των εργασιών 

της Συνδιάσκεψης έχουν κλη­
θεί να παρακολουθήσουν εικπρό 
σωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης, του Τύπου επαγγελματικών 
και: επιστημονικών σωματείων 
και φορέων της πόλης

ΥΠΕΡ ΤΗΣ
ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΙΤΛΟΥ 
Η ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Σύμφωνα- με σχετικές πληρο 
φιορίες η πλειοψηφία των με­
λών του Κόμματος φαίνεται να 
υποστηρίζειι την πρόταση Κύρ- 
κου για αλλαγή του τίτλου του 
Κόμματος και την δημιουργία 
ενός νέου αριστερού σοσιαλι­
στικού φορέα, ενώ στο 2'5ο)ο 
υιπολογίζονταΊ τα1 λευκά,

Σε αντίθεση η πλειοψηφία 
των .μελών της οργάνωσης του 
Ρήγα τάσσεται υπέρ της πρότα 
σης Μπάνιά —· Μπενά κιαι Δρα- 
κόπουλου. που είναι κατά της 
αλλαγής.

ΓΕΩΠΟΝΩΝ ΓΙΑ ΤΟ

Ν. 797)86 ΤΗΣ ΕΟΚ

Δυο διήμερα εκπαιδευτικά Σε 
μιναρια Γεωπόνων έγιναν πρό 
σφατα σεαίθουσα του Ινστιτου 
του αμπέλου Λαχανοκομίας Η­
ρακλείου.

Στο σεμινάριο συμμετείχαν 
οι Γεωπόνοι της Δ)νσης Γεωρ 
γιας, των Συνεταιρισμών και ι 
διώτές που θα ασχοληθούν με' 
την σύνταξη και τον έλεγχο 
των σχεδίων βελτίωσης των α 
γροτικών εκμεταλεύσεωινί σύμ­
φωνα με τον νέο κανονισμό 
797)85 της ΕΟΚ.

Με βάση τον κανονισμό αυ­
τό θα δίδονται ως γνωστόν εις 
το εξής οι επιδοτήσεις για τον 
■εκσυγχρονισμό των αγροτικών 
εκμεταλλεύσεων.

Τα. εκπαιδευτικά σεμινάρια 
διοργανωσε η Δ)νση Γεωργίας 
Ηρακλείου.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
10-4-86

ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ 
ΑΠΟ ΤΑ ΠΟΛ. ΚΕΝΤΡΑ ΤΟΥ ΟΤΕ
Κοινό ψήφισμα υπέρ της Ειρή 

νης,εξέδωσαντα Πολιτιστικά Κέν 
τρα Εργαζομένων του ΟΤΕ όλης 
της Κρήτης με την ευκαιρία της 
ετήσιας συνάντησής τους.

Στο ψήφισμα αναφέρονται τα 
εξήζ:

. «Συμμετέχουμε ενεργά στο 
γιορτασμό του 1986 ως έτος Ει 
ρήνης. Διατρανώνουμε τηνπίστη 
μας στον αγώνα και παλεύουμε 
μαζί με όλους τους άλλους έργα

ζόμενους για την ασφάλεια και 
την ειρήνη των λαών της γης για 
απύραυλα Βαλκάνια, για Μεσό­
γειο θάλασσα ειρήνης.
Τασσόμαστε αλληλέγγυοι στους 
αγώνες των απελευθερωτικών κι 
νημάτων ενάντια στα φασιστικά 
και ανελεύθερα καθεστώτα.

Καταδικάζουμε τη σοβινιστική 
τακτική των Τούρκων και των πα 
τρώνων τους και απαιτούμε μια 
Κύπρο ελεύθερη, ενιαία, αυτόνο 
μη και ανεξάρτητη».

ΙΗΗ ΜΜΙΗ» HI ΔΠΟΙΗΗΙ 
[Ml 1UW)! 110 MMHOfl

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ — ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ
ΚΑΙ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ
ΤΕΩΣ 12η Π.Υ.Δ.Ε. — 3η Δ.Ε.Κ.Ε.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
Η 3η ΔΕΚΕ της τέως 12ης 

ΓΊΥΔΕ προκηρύσσει διαγωνισ 
μό για την πρόσληψη επσχια 
κού προσωπικοί; με σύμβαση ο 
ρισμένου χρόνου για τις αΥάγ 
κες της Υπηρεσίας και συγκεκ 
ριμένα για την διεξαγωγή τών 
μετρήσεων οδικής κυκλοφορίας

Η πρόσληψη του προσωπι­
κού θα γίνει σύμωνα με τις δια 
τάξεις του Κεφ. Δ’ του Ν. 993) 
1979 και τις οδηγίες της iw αρι 
θμ. ΕΙ 38)80 Εγκυκλιόύ τόσ τέ 
ως ΥΠ.ΔΕ και της κάνονιστι 
Ική'| απόφ. ΔΟΙ)13450)Ί1ι—8— 
1980 τού Υπ. Προεδρίας' Κύβε 
ρνήσεως.

Η πρόσληψη θα γίνει γ'α 
τέσσερα (4) άτομά για τις με 
τρήσεις οδικής κυκλοφορίας 
των (4) Νομών της Κρήτης 
και για χρονικό διάστημα πέν­
τε μηνών εντός του τρέχοντος 
έτους σε εφαρμογή των ΕΔΙβ) 
14)260)Β).13—3—<1986 και υπ 
αριθμ. ADO) 10)2)4—2—1986 
αποφάσεων Υπουργείου ΠΕ— 
ΧΩ—ΔΙΕ. — Γ.Γ.Δ.Ε
Ο χρόνος διάρκειας της συιιβά 

σεως εργασίας ορίζεται απά­
την ημέρα της προσλήψεως μέ 
χρι την ημέρα συμπληρώσεως 
του πενταμήνου.

Όσοι ενδιαφέροντα! να πρδ- 
σληφθούν θα πρέπει να υποβάλ 
λουν ή να στείλουν ταχυδρομι­
κά αίτηση στην 3η ΔΕΚΕ της 
τέως 12ης ΠΥΔΕ και στην Δ) 
νση Μονής Γουβερνέτου αρ. 17 
Ηράκλειο, τηλ: 227873 ιμέσα σε 
δέκα (10) ημέρες από την επο 
μένη της τελευταίας δημοσίευ- 
σεως στις εφημερίδες^ των πό 
λέων Ρέθυμνου, Χανιών— Ηρα 
κλείου —Αγιου Νικολάου.

Η αίτηση θα συνοδεύεται από 
τα απαραίτητα δικ)κά από τα ο 
ποια θα προκύπτει ότι έχουν 
τα τυπικά και ουσιαστικά προ 
σόντα για την πρόσληψη τους 
και συγκεκριμένα:

Έ — Τυχόν προϋπηρεσία στο 
Δημόσιο, ΟΤΑ ή ΝΠΔΔ

2. — Υπεύθυνη δήλωση του 
Ν. 105) 1969 στην οποία θα. ανα 
φέρεται:

α. — Το έτος γεννήσεως.
β) ότι δεν έχουν καταδικασ 

τεί για πλημμέλημα ή κακούρ 
γημα

γ. — ότι δεν ευρίσκονται σε 
απαγόρευση ή δικαστική! αντί­
ληψη

δ. — Οτι έχουν εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές τους υποχρεω 
σεις ή έχουν απαλλαγεί νόμιμα 
απ αυτές.

ε. — Κάθε τι που τους αφρ 
ρά (όπως γραμματικές γνώσεις 
σπουδές κλπ).

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι 
Ελληνες Πολίτες ικανοί για ερ 
γασια, να έχουν συμπληρώσει 
το 21ο (εικοστο πρώτο) έτος 
και να μην έχουν ξεπερασει το 
εξηκοστό τέταρτο (64ο) έτος 
της ηλικίας τους.

Η επιτροπή επιλογής θα συνε 
δριάσει στα γραφεία της Υπηρε 
σίας μας στις 16 Μαίου 1986 η 
μέρα Παρασκευή καιώρα 10,00 
π.μ.

Την ημέρα της επιλογής πα- 
ρακαλοννται οι ενδιαφερόμενοι 
να βρίσκονται στα γραφεία της 
Υπηρεσίας μας.

Κάθε πληροφορία σχετική με 
την προκήρυξη παρέχεται στα 
Γραφεία της 3ης ΔΕΚΕ κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 7—4—85.
Ο Δ)ντής 3ης ΔΕΚΕ.
ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΑΕΙΝΕΛΛΗΣ 
ΠΟΛ ΜΗΧ)ΚΟΣ με 3οβ.

Ν. Υόρκης 142,897 148,705
Δ. Γερμανίας 61,132 63,628
Παρίσι 19,198 19,982
Λονδίνου 209,067 217,560
Ελβετία 72,555 75,517
Ολλανδίας 54,268 56,428
Ιταλίας 8,870 9,230
Δανίας 16,631 17,309
Αυστρίας 8,710 9,067
Σουηδίας 19,310 20,098
Νορβηγίας 19,200 20,400

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΤΗΣ ΕΛΛΛΛΟΣ1 ΤΜΗΜΑ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΤΕΕ—τμήμα Ανατολικής 

Κρήτης οργανώνει ενημερωτικό 
σεμινάριο για την εφαρμογή 
του νέου Γενικού Οικοδομικού 
Κανονισμού (ΓΟΚ).

Το σεμινάριο θα γίνει στην 
αίθουσα του ΕΒΕΗ την Παρα 
σκευή Μ Απριλίου ώρα 5 το 
απόγευμα.

Η ενημέρωση θα γίνει από 
κλιμάκιο Μηχανικών του ΤΕΕ 
από την Αθήνα.

Ηράκλειο 9—4—86
Από το Τεχνικό Επιμελητήριο 
Ελλάδος Τμήμα Ανατολικής 
Κρήτης.

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΓΙΑ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΥΣ

ΤΟ ΕΛΚΕΠΑ παράρτημα 
Ηρακλείου γνωστοποιεί, ότι το 
σεμινάριο της Κοστολόγησης 
για πτύχιουχους που δ,οργανώ­
νει, αρχίζει την Δευτέρα 14)4) 
1986 ωρα 5 το απόγευμα στο 
κτίριο του ΕΛΚΕΠΑ επί της 
οδού Μινωταύρου και Κορωναι 
ου γωνία (πλησίον ΟΤΕ).

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
* Το Δ·Σ. του Ερασιτέχνη Ο.Φ.Η., συγχαίρει θερμά τον ® 
■ Γενικό Αρχηγό Μπάσκετ κ. Γιώργο Λυγερό, τον προπονητή
■ κ. Δημ. Τούλη και γενικά όλους τους αθλητές του Τμήματος ■ 
Η για την κατάκτηση του πρωταθλήματος Μπάσκετ Κρήτης. ζ
■ Επίσης το Δ.Σ. εύχεται καλή επιτυχία στους αγώνες που θα g 

δώσει το Τμήμα για την άνοδο στη Β' Κατηγορία.

Από το Δ.Σ. του Ερασιτέχνη ΟΦΗ ■
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■Β

ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΑ
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΑΡΙΑΔΝΗ»

Χορό διοργανώνει ο Π.Ο.Α. αύριο Σάββατο στο Κέν­
τρο «ΑΡΙΑΔΝΗ» με ένα θαυμάσιο Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα, 
πλούσια δώρα, και πολλές εκπλήξεις.

« ΑΤΛΑΣ »
ΑΝΩΝ. ΕΛΛ. ΕΤ. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ 

ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΟΜΙ­
ΛΩΝ SUN ALLIANCE KAI RHOENIX LONDON

Ο σταύλος με τα 30 περίπου 
βοοειδή που βρίσκεται σε από­
σταση 120 μόλις μέτρων από τα 
σπίτια, στο Αρκαλοχώρι, αποδε 
δειγμένα δημιουργεί σοβαρά προ 
βλήματα δημόσιας υγείας. Στην 
διάρκεια ενός μαραθωνίου ανταλ 
λαγής εγγράφων ανάμεσα στην 
Δ)νση Υγιεινής και κάτοικο της 
Κοινότητας η υπηρεσία μετά α­
πό αυτοψία που έγινε στο Βου­
στάσιο (13-6j85) διαπιστώνει Ο­
τι «δημιουργούνται σοβαρά προ­
βλήματα υγείας γιατί η καθαριό 
τητα που τηρείται είναι υποτυπώ 
δης ή σχεδόν ανύπαρκτη». Η ί­
δια υπηρεσία με το υπ' αριθμ. 
πρωτ. 9307-8396)21-6-85 έγ­
γραφό της δίδει προθεσμία 15 η­
μερών στον ιδιοκτήτη του σταύ 
λου να συμμορφωθεί απόλυτα 
με τις υποδείξεις». Το περίεργο 
είναι ωστόσο ότι η ίδια υπηρεσία

(Δ)νση Υγιεινής) επανέρχεται με 
άλλο της έγγραφο δυο μήνες αρ 
γότερα (22-8-85) για να δώσει 
νέα προθε^υία. Χωρίς λήξη αυτή 
την φορά για την συμμόρφωση 
στις σχετικές οδηγίες.

Βέβαια η αφόρητη κατάσταση 
στην περιοχή συνεχίζεται και θα 
ενταθεί σίγουρα στη διάρκεια 
του καλοκαιριού αλλά τότε ίσως 
να είναι αργά για συμβουλές που 
δεν γίνονται πράξη.

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Ο Ορειβατικός Ηρακλείου διορ 
γανώνει το Σαββατοκύριακο 12 
και 13 Απριλίου, εκδρομή στο εα 
ταφύγιο «Πρίνος». Ώρες πορείας 
4. Δηλώσεις συμμετοχής στο τη 
λέφωνο 227609 (από 8,30'—10 
το βράδυ).

® 1<: ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
’> Γνωστοποιούμε στους καταναλωτές ότι, από τη Δευτέρα 

14 Απριλίου, λογ)σμούς ρεύματος θα μπορούν να πληρώ- 
νουν, εκτός από τα Ταμεία ΔΕΗ στην Πλατεία Δασκαλογιάν 
νη, τους συμβεβλημένους πράκτορες, Φαρμακεία κλπ. και 
Τράπεζες και στο νέο Ταμείο της ΔΕΗ στον Τεχνικό Τομέα ?

J ► της Περιοχής έναντι Κεντρικής Λαχαναγοράς Ηρακλείου. J ► 
ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I
 ΔΙΑΛΕΞΗ |

Με θέμα: Οικογενειακός Προγραμματισμός I;
(Κέντρα Οικογενειακού Προγραμματισμού - Αντισύλληψης)

Ομιλητής: ;·
Η ιατρός Κα Μαρία Κυπριωτάκη, Βουλευτής ; ►
Τη Δευτέρα, 14-4-86 ώρα 8 το βράδυ, στο <!

Πολιτιστικό Κέντρο Εργαζομένων ΟΤΕ, θεοτοκοπούλου 9.
Είσοδος ελεύθερη.

Κυκλοφορεί στα κεντρικά Βιβλιοπωλεία |
σε Δεύτερη Έκδοση |

j το βιιβλίο του <
Μ. Γ. ΠΑΡΛΑΜΑ |

ΑΠΟ ΤΗΝ ΖΩΗ ΤΩΝ ΛΕΞΕΩΝ <

M)V «ATALANTE»
Πασχαλινή 14ήμερη Κρουαζιέρα, στην 

ΔΥΤΙΚΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ και ΚΑΝΑΡΙΑ ΝΗΣΙΑ 
Από 26)4)86 — 10)5)86 

ΓΕΝΟΒΑ - ΙΜΠΙΖΑ - ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ - ΛΑΝΖΑΡΟΤΕ - ΤΕΝΕ- 
ΡΙΦΗ - ΛΑΣ ΠΑΛΜΑΣ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΚΑ - ΜΑΛΑΓΚΑ - ΓΕ­
ΝΟΒΑ.

Τιμές κατ' άτομο από 150.000—170.000 
Συμπεριλαμβάνεται πλήρης διατροφή — Αεροπο 
ρική μετάβασις ΓΕΝΟΒΑ και επιστροφή.

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 23)4)86
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΒΑΡΔΑΚΗ

Τηλ. 282730 — 284360

ϊ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Δ)νση Β)ιθμιας, Εκπ)βης 

Νομού Ηρακλείου προκηρύσσει 
τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δι­
αγωνισμό με σφραγισμένες προ 
σφορές για την ανάδειξη προ 
μηθευτή ειδών γραφικής ύλης 
για το έτος 1986 προυπολογισ 
μου 600.000δρχ συν ή πλην 40 
ο) ο. <

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία της Δ)νσης Β)θ|μαις,Ε 
κ,π)σης Νομού Ηρακλείου 25— 
4—1986 ητέρα Παρασκευή και 
από ώρα 10 π.,μ. μέχρι 12η. Ω 
ρα λήξεως παραλαβής- προσφο I 
■ρών Ιιΐη προμεσημβρινή ςης 
25—4—1986.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται στη Δ)νση ΒΙΟμιας ΙΕ 
κτίσης Νομού Ηρακλείου, Μο- 
νοφατσίου 8 — Ηράκλειο.

Ηράκλειο 10—4—86 Γ
Ο Προϊστάμενος της Δ)νσης 
Β)θμιας Εκ)σης
ΕΜ. ΚΟΥΝΔΟΫΡΑΚΗΣ 1

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ
Στους πελάτες της και στους συναδέλφους, ότι 
η Διεύθυνση του Υποκ)τος Κρήτης, εδρεύει στην 
οδό Ανδρογεω αριθμ. 1, τ.κ. 712-02, Ηράκλειο. 
Τηλ. 226054 — 222710, TELEX 262636 VLAH και 
εκπροσωπείται από την Ο.Ε. «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)- 
ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ».

Παρακαλούμε για οποιοδήποτε ασφαλιστικό 
θέμα σας, να απευθύνεσθε στην ανωτέρω διεύ­
θυνση.

Εκ της Ασφαλιστικής Εταιρείας «ΑΤΛΑΣ»

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

! Εκδρομή 8ήμερη στην Κωνσταντινούπολη, ορ­
γανώνει ο Σύλλογος Οικονομικών Ανατολικής 
Κρήτης, το Πάσχα, από 1-5-86 μέχρι 7-5-86.

Δηλώσεις συμμετοχής στο

« VAI TRAVEL»
Πλατεία Ελ. Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια) 

Τηλέφωνα: 222044 — 243869
Ή, στα γραφεία του Συλλόγου, τηλ. 224595 (κά­
θε Τρίτη 8 μ.μ.).

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Πληροφορίες:

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 224734 — 241240 — 287778

Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΠΑΣΧΑ
Κάμετε το ΠΑΣΧΑ σας φέτος ΑΞΕΧΑΣΤΟ 

στη μαγευτική
ΡΟΔΟ

με το CRETA PLAN TRAVEL SERVICE 
Αναχ. Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και επιστρ. Τρίτη του ΠΑ­
ΣΧΑ. Αεροπορικά εισιτήρια. Ξενοδοχεία Α', Γεύ­
ματα, 3 εκδρομές, ξεναγήσεις.

Σιγουριά και πολύ λογική τιμή.
Πληροφορίες: Τηλ. 241131 — 241415

ΠΕΤΑΛΟ 
ΜΟΝΟ ΑΠΟΨΕ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ 

Η Μεγαλύτερη Ατραξιόν της Ευρώπης

"BAROSS,,
10 ΞΕΝΟΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ Σ' ΕΝΑ ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟ ΥΠΕΡΘΕΑΜΑ 

Μην το χάσετε.
Ρεζερβέ: 821687

II "ΑΡΙΑΔΝΗ,,
/ ■; Λόγω απεργίας της Ολυμπιακής την περασμένη ΔΕΥΤΕΡΑ, η εμφάνιση του: ί;

ΛΕΩΝΙΔΑ ΒΕΛΗ
fl· *'I ,; θα πραγματοποιηθεί την ΔΕΥΤΕΡΑ 14 Απρίλη

| Τηλ.: 231920 — 231990

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ


